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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 ومسجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 

)30/02/1401(  
 )دوازدهم( ياضي و فنيرلوم ع  

 

  

  :باشد مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . مجموعه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  13ـون آزمــ  
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  .رد
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كتا: صحيفه * 

  )بي

  ف

 

يينة شبنم بنگر
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  ا سفال
. دور ديده شود

زبان عر: ن تازي
  نه

باف اي دست رويه

 نحيف -لقاي  
  ر

.(  

..  
يد خود را در آي

30/02/1ت سوم 

تشداني از فلز يا
واضح باشد و از

زبان(عرب : ازي
آگاهان -شيارانه 

نوعي كفش با ر

  »زيمت

-داعية ←يف
امور -منهيان ←

)ستعاري هستند
 

.يده شدن او و 
 گل خودبين با

2

جامع نوبت(و فني 

  : از 
  ب

آت: كلك* ناك 
ي كه درشت و و

تا  گري جلوه 
هوش -هوشيار : ر

 
ن: گيوه* خواري 

 

عز -عداوت  -م 

 .ست

  :ا
نهي -لغاي  -ية 

←عمور -حيان 

ر كدام اضافه اس
 ).ستعاري است

تن و به دار كشي
ند اين است كه

ارسي 

م؛ علوم رياضي و

اند ها، عبارت ن
تعصب -حميت 

ترسن -زشت : ره
ويژگي خطّي: لي

-روشني  - نور
هشيوار 

 :صلاح هر يك
دة بدبختي و خ

  ، لياقت

.)رست هستند

رقم -رمقي «: ب

اس» محابا«ش آن 

ها تيب در گزينه
دائي) 2 
منح) 4 

زبان شكر هر -لا 
قناعت اضافة اس

  ن فرهاد

  
  هايم آه و ناله

اج، انا الحق گفت
نشين م بر گل مي

 فا

سنجش دوازدهم

اند و اصلاح آ ده
ح: غيرت* نوا  ش

پتيار* ب نيكو 
جلي* تندي  -ت 

  :ده
ز درخشان مثل

   رآمد

درست است و اص
شوم و ايجادكنند

شايستگي،: ليت
  بداري

تماماً در) الف(د 

  : هر يك
ترتيب به» ظيمت

ل درست نگارش

ترت ها به رست آن
   فراق –ل 

   زوال

:  
امواج بلا( شكر 

بازوي ق( به مغز 
ما چون -ستون 

:شده در هر بيت
سمان سخت با آ
ستان منصور حلّا
ه هميشه شبنم

    
 

 .رست است
ه غلط معني شد

خوش -هماهنگ 
  ناله -صدا -ز 

مطلب -گفتار نغز 
ملامت -ش سرزن

 .رست است
هاي داده شد واژه

ار شدن هر چيز
كار -لايق  -يت 

 .رست است
ها ناد ه معني آن

ش: بار نكبت* ي 
اهلي* ك، آلودگي 

يت و جانبه حما
هاي مورد ي واژه

 .رست است
ملايي و اصلاح

عظ -اداوت -غم 
 .رست است

و شكل» مهابا« 
 .رست است

لايي و شكل در
حوايل ←فراغ 

ز –طبع ←وال
  .رست است
 .رست است

يهات هر گزينه
مواج بلا به زبان
ستخوان سخت

مصرفي چون بيس
 ل به آهن

 .رست است
شد هاي خواسته ه

در نرم كردن آس
ميح دارد به داس

علّت اينكه: عليل

www.sanjeshse

  
  
  
در 2گزينه  

هايي كه واژه
ه: موزون) 1
آواز: ويله) 2
گ: لطيفه) 3
س  :عتاب) 4
در 4گزينه  

همة معاني و
پديد: تجلّي
باكفاي: كافي

در 3گزينه  
هايي كه واژه
بسياري: فرط
چرك: شوخ

به: به تعصب
معني: توجه(
در 1گزينه  

چهار غلط ام
رغ -رمغي «
در 4گزينه  

غلط املايي
در 2نه گزي 

هاي املا غلط
-هوايل ) 1
ذو -تبع ) 3
در 1گزينه  
در 3گزينه  

بررسي تشبي
تشبيه ام) 1
تشبيه اس) 2
مص تشبيه) 3
تشبيه د) 4
در 2گزينه  

بررسي آرايه
اغراق د) الف
بيت تلم) ب
حسن تع) ج

erv.ir
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  .است» 

  .ي هستند

تقل سـاده  

  .فظي است
  ).ز است

 
ه

ationgroup

»لحظه - سخن «

  »غبار خاطر

  

غيراسناد»  ندارد

ي دو جملة مست

  فعول و مسند
ذوف به قرينه لف

ساز پايه پيوند هم

 .نگردد گرداب 
إليه  مضاف/ مسندي

140(  

  

«ترتيب مجاز از  ه

  .بان است
غ«تشبيه* » شم

.ك اضافه است

وجود«ه معني 

  باز سله

مصراع اول داراي

جزئي گذرا به مف
محذ» ]است[دام 

ر مصراع آخر، پي

از گردش مانع 
 مسندي گروه م

30/02/1ت سوم 

.است» سينه« 

  رآلوده
راع اول و دوم به

  ها
بياري گلزار باغب

چش«ستعاره از ا 

راي فك) صبح را

به) در گزينة ج» 

 

سلس -پرشكن  -

م( مركب است 
  ملة وابسته

جملة چهار ج: ن
باز كد عشق«مله 

در» واو«: توجه( 

  .ود
خار و خس) / 

 گروه

3

جامع نوبت(و فني 

معني   مجازاً به 

دم به تيغ زهر: 
در مصر» دم«*  

  .عليل است
 تعلّقات و آرزوه
هاي من سبب آب

»نرگس« -رد 

  :سخ
  )شد

ص(در ) را: (توجه 

»نيست«و »  شد

  اين) 4 
هستند اليه ف. 

زن  غمزه: مورد 
  گسل ن

  

ي جمله مستقل
جم: مصراع دوم 

حجره روشن كن
و فعل آخرين جم
ش تبعي است

شو  مشخص مي
است  تلقي شده

م؛ علوم رياضي و

نيز» دل«. ست

:تشبيه 
»سخن ناآگاهانه

ت فاقد حسن تع
ترك: صراع اول
ه اشك: راع دوم
بخشي دا و جان

ل در گزينه پاس
باش(فعل) ر فرق

) *شد(فعل ) 
  )شوي مي

سپري«ه معني 

  
 مضاف اليه مضاف

3) ب  گسل مان
درمان - دردافكن 

گسل شريان - يز 

بيت اول داراي 
-جملة هسته  

ح -ذرا به مفعول
شبيهي هستند و

فاقد نقش» باز شق

ها مروزي، نقش
را مالكيت. (ارد

سنجش دوازدهم

اس» موج« معني
  .يل است

  :شده
   »هر -زهر 

س«وم استعاره از 
  .ست

:  
بيت* » پا -تا  «
كنايه در مص* » 
اغراق در مصر* 

استعاره و» ة آهو

فعل  +مسند + د 
بسيار(مسند ) ل
رنگين(مسند ) 
م(فعل ) خندان(

به) در گزينه الف

  :ها نه
   مرده) 3 
)تو -خدا (سخ 

  :ورد
ايم -كش  تقوي 

د - اميدسوز  - ر 
خونري - فروش  ن

. *مفعول است
:»جره روشن كن

لة سه جزئي گذ
اضافه تش) غ وصل

شع«ب است ولي 

ستوري و روان ا
ا نداپروخم زبان 

 مفعول

    
 

مجازاً به» جوش
فاقد حسن تعلي 

 .رست است
شد هاي خواسته ه

ز«ن در بين مسا
در مصراع دو» غ

هاي ديگر اس رايه
 .رست است

:هاي هر گزينه ه
»سر -هر «ين 

»قيد -آزاده «ن 
*» نسيم«شي بر 

ديدة«) دو نوع( 
 .رست است

ي دستوري نهاد
 انديشه تا وصول
)ي خندان صبح

(مسند ) حذوف
د» شد«يح است 

 .رست است
در گزين» اليه ف
   ن

سته در گزينة پا
 .رست است

ات مركب هر مو
-فريب  مردم: د
آور يأس - آتشبار  

جانمر - گوهربيز 
 .رست است

  :شده د گفته
م» م«←بكشت

حجر«: ن ترتيب
جملة  :صل بيفروز

و چراغ(» جدايي
صفت مركب» از

 .رست است
ت به چينش دس

تاب از زخ بي دل
روه نهادي

www.sanjeshse

ج«: مجاز) د
»هـ«مورد 

در 3گزينه  .
بررسي آرايه

جناس ناهمس
تيغ«: استعاره

بيت فاقد آر
در 1گزينه  .

بررسي آرايه
جناس بي) 1
تضاد بين) 2
بخش جان) 3
استعاره) 4

در 4گزينه  .1
بررسي اجزا

از(نهاد ) ب
روي(نهاد ) د
مح(نهاد ) هـ

لازم به توضي
در 1گزينه  .1

مضاصفت «
بين جهان) 2

وابسته وابست
در 3گزينه  .1

تعداد و صفا
مورد 3) الف
آ:مورد 5) ج
گ: مورد 4) د

در 4گزينه  .1
بررسي موار

غم مرا بك) 1
به اين). است

چراغ وص) 2
آفتاب ج«) 3
با خدعه«) 4

در 2گزينه  .1
با تبديل بيت

د: حالت اول
  
  

 گر

erv.ir
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اگـر  . سـت   
). متجـانس  

» قناعـت «      

هاي   گزينه

گشايي  گره

)انت عشق

بـه  (» .كـرد  

ationgroup

ت هـر شـعري اس
قافيـه م(شـوند  

  )نست

ينـه پاسـخ بـه

ر، ولي د)كنيم

 خداوند سبب گ

ي پذيرفتن بار اما

شاد نخواهنـد كـ

140(  

  نگردد داب

ها يا ابيات مصراع
ش  محسـوب مـي    

دا» شاهده كرد

كـه بيـت گزي ي

 به توكّل اكتفا نك

  

  )گ
  .ست

شكر به درگاه: ر

هاي ديگر براي ده

آرزوهايم مرا ش«

ُاليه مضاف/ سندي

30/02/1ت سوم 

گراز گردش  نع

سان در انتهاي مص
واژگـان، قافيـه

.  
مش«و را به معني 

كنند؛ در صورتي

كه فقط و اين( 

.است زوا كرده 
 .است ه 

ر در صورت مرگ
يدن به كمال اس

هاي ديگر گزينه

 استطاعت آفريد

«:كنايه از  ←.ت

 گروه مسمسندي

4

جامع نوبت(و فني 

مانخاروخس  / 

ي با معناي يكس
اوت باشد، آن و

.است ←ع دوم
توان هر دو مي (

ك اشاره مي» ست

شده سفارش » 

ر به سكوت و انز
 به سكوت كرده

مگر(ي از پيمان 
 تعلّقات، راه رسي

هوم گو مف» اوند

و عدم تحمل و(

  » بوب

  ن
است كنايه كرده 

 گروه م

م؛ علوم رياضي و

.اب وجود ندارد

رين واژة تكراري
متفا)يا ابيات(ها 

  :ازيم

در مصراع* ارد 
...د، پنداشت و 

  )جام

اس كس مقدر شده
  .د

»ي كسب روزي
  .است شده

با مردم مرا وادار
مدهوش و وادار

ناپذيري تخطّي) 2
ترك: نه پاسخ

درگاه خد«ه به 

(يت الهي انسان 
 جم او و ر

نندة جمال محب

منسوخ كردن) 2
اع دوم، ايجاد ك

  طي كردن ) 4

سنجش دوازدهم

تا بي دلن براي 

آخر» رديف«ده 
ه  انتهاي مصراع

پردا  تكراري مي
  عني خود

وجود د/ دارم  
ي به حساب آورد

فعل انج(ن معني 

روزي هر كس«كه 
كند تحذير مي» 

سعي و تلاش براي
تأكيد ش» خداوند

حاصل ب گوي بي
مال يار همه را م

  :اند از عبارت
   2

يت سؤال و گزين

دعا و زاري بنده

 پذيرفتن مسئولي
 عصيان شيطان

كن فروغ خيره« 

  
   2
معناي مصرا   به

   4

 گروه متمي

    
 

از زخم زبان پروا

 .رست است
شد كه قبلاً گفته 

كراري درهاي ت
هاي معناي واژه

هر دو به مع ←
← مصراع اول

هر دو به معني 
هر دو به همان 

 .رست است
غيرپاسخ به اينك

حرص و طمع«
 .رست است

به س«نة پاسخ 
وكّل داشتن بر خ

 .رست است
وگ گفت: ه پاسخ

جم: هاي ديگر ه
 .رست است
ها ع ك از گزينه
 شق و رنج

بي - حفظ اسرار
 .رست است

د  شدت: ة پاسخ
  .هاست  نعمت

 .رست است
: ابيات غيرپاسخ

ادعا و ع: ه پاسخ
 .رست است

:ت گزينة پاسخ
 .رست است

:ن در هر گزينه
  لاي چيزي

ردن كه با توجه
 )خواهم رسيد

 نهاد

www.sanjeshse

:حالت دوم
  

در 2گزينه  .1
طور ك همان 

ه معناي واژه
بنابراين به م

←خويش) 1
است در) 2
←ديد) 3
←كند  )4

در 3گزينه  .1
ات غهمه ابي

توصيه و از 
در 4گزينه  .1

در بيت گزين
تو«ديگر به 

در 1گزينه  .2
مفهوم گزينه
مفهوم گزينه

در 4گزينه  .2
يكمفهوم هر  

قرابت عش) 1
تاكيد بر  )3

در 2گزينه  .2
مفهوم گزينة
امور و دوام

در 4گزينه  .2
 مفهوم همة

مفهوم گزينه
در 1گزينه  .2

مفهوم درست
در 3گزينه  .2

معني نوشتن
پيچيدن) 1
جمع كر) 3

آرزوهايم نخ
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  )34 صفحه

 )46ه 

و  احتيس 
كـه راحـت   
 آمـدن آن  

و در  ميخوان
پـس   م،ينو 

و  يآور مـع   
ر تابسـتان   
رد؛ غـلات  

ationgroup

  )35 حه

  )17 فحه

  )23 حه

ص10عربي(. ست

صفحه10عربي (

  )65حه 

  ) 59ص

يبرا نيتر اسب
حالي كوابد؛ در 

مشتاقانه منتظر
اده را در آن بخ

شـن ينـان را م ـ 
سـت، فصـل جم
مثَل كشـاورز در
 جاي خود بگذا

  

140(  

  )44حه 

صفح 12عربي ( 

صفح 10عربي ( ه

صفح10عربي ( 

ترجمه نشده اس 

( آلات نيماش ر، 

صفح10عربي ( 

11عربي. (».ابدي

فصل و منا نيتر
خو ي حصير مي

و م ميوست دار
العا فوق ييبايو ز

فصل آواز دهقان 
اس يل كشـاورز    

م .رسد يم اني
 محصولي را در

  !ي خوشبو
!گر بيشتر است

  !حالي

30/02/1ت سوم 

، صفح11عربي (

و ،است ديام) 3

نمونه ،آوردند) 3

برد ، ميگريد) 4

»كم«ضمير ) 4

در: فيبخش، ) 4

پزد يم، ظهر )3 

7(  

اي يگسترش م را

   صالة)  4

كوتياست و ن ي
ت پيدا نكرد، روي

ما تابستان را دو 
و زيانگ شگفت ي
نيا در. ميكن ي

 تابسـتان فصـل
ه پاب ريور و انج

گيرد تا هر نمي
  .ي

هاي  دادن و گل
 آن از فصول ديگ

  چيست؟
 و شروع خوشح

ن

5

جامع نوبت(و فني 

( كنم يجدل م 

3  ردنگا 

   3

   4

   4

    4

   3

76 صفحه 11ي 

رير ظرف علم، ز

4             ع

ييبايو ز ينيريش
اگر كسي تخت 

مهه. رده است
ييبايتا ز ميز كن

يها شاد كوه يلا
هرچنـد ؛ندارند

انگون  جمع كرد
مع كند و آرام ن
صولات كشاورزي

يز، براي شكوفه
ر، چون زيبايي

چ» كنيم ا باز مي
ن سرما و برف

ي، زبان قرآن

م؛ علوم رياضي و

، كنم يدعا م) 4

يم ،سندهينوي، 
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ها ،كارخانهروستا

   جوجه

و عربي 58و  39

شود، مگر يگ م

والربع ية عشرة

و شها  وهيستان م
.رساند يه تو نم

مانند چتر گستر
را باز عتيب طب

ها و بالا ر جنگل
ن دنيو خواب دن
اشود و ب يوع م

همه غلات را جم
رتيب تمام محص

  ؟
پايي) 2 
بهار) 4  !ي سياه

كتاب طبيعت را
پايا) 2 

 عربي

سنجش دوازدهم

4  كن لجد، كوتر
  
يا نوشته )2  ا

   ديايب )4 

   برد مي )3 

، تنهااگر )2  ان

شهر و ر )3 

ج، پخت )2  ج

9و  8: صفحه 12

تنگ رديگ يقرار م

الثاني ،أبواب، ح

است، تابس ييباي
به يه برف ضرر

 سايه درختان م
و كتاب ميمع كن

و سواحل در ان
ديخوردن و آشام

ت محصول شرو
گيرد تا ه م نمي

و به همين تر. ا

دهد و چرا ح مي
   !و مواهبش

 فراوان و ابرهاي

كنيم و ك مي مع
     !ر

    
 

  .رست است
كين) 2  يخوب به

   .رست است
ها جان ،قشيعم

  .رست است
   و 

  .رست است
  افتادند  ي،باد

  .رست است
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  .رست است
 ها ييروشنا

  .رست است
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  .رست است
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  .رست است
با آنچه در آن ق 

  .رست است
تفتح )2  يفتح

   :ك مطلب
يكوفه و عطر و ز

ت، نه سرما و نه
بخواهد بخوابد،
كتاب خود را جم

ابايخدا در ب عيس
جز خ يكار مين

ت كه با برداشت
اي است كه آرام 

علوفه در آخورها
   .رست است

دام فصل را شرح
خاطر ميوه و ، به

هاي خاطر باران
 .رست است

كتاب خود را جم
س و شروع بهار
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  !تان

ها ه  بعضي ميوه
وشيدن و خوابيد

 همه چيز در جا
  !ن

  »مُنظر
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  )84و 
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  )42و 27ص 
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س و شروع تابست

آوري با جمع) 2
با خوردن و نو) 4

به قرار دادن) 2
به آواز دهقانا) 4

م«اسم فاعله ) 3

  فعل أمر) 4

ناخز « :مفرده )٤
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و 80و  57فحه 

و عربي 65صفحه 

ص12عربي ) (80

ص 12عربي ) (1 

 3.(  
 4(  

 ) 73و  72: حه

42صفحه  12ي

.ي منه هستند

)نفي. (نم بگذرد

6

جامع نوبت(و فني 

ن درس مدارس

   2
   4

   2
   4

3  »فعال

4  »عال

   ٤

    2
صف 11عربي( ب

ص11عربي )] (ر

ص 10عربي  (

رد گزينه(» رةكسَّ 

گزينه( . است
رد گزينه(.ست

صفحه 10 عربي 

عربي) ( 1 گزينه

مستثني» أعضاء«

از جلوي چشمان

م؛ علوم رياضي و

پايا) 4 

  ؟
  
  

  
  

انف«من باب ) 2

إفع«من باب ) 3 

 جمع سالم )٣

   ت
ألسنة و قلوب )۴ 

ضمير(كُنَّ)+  جر

) 61 صفحه 11

كمُ «، )3د گزينه 

ز باب استفعال
حرف استقبال اس

و 85 صفحه 1

رد( !رد هستند

«: 4گزينه . »رع

  )نفي. (شود
كه خاطراتم ا ني

سنجش دوازدهم

     !ن

يابد؟ نه پايان مي
     !نبار
    

  بيه شد؟
   ! تابستان

   !مورچه ون

2     ئدة

3  »الجمال

    ٣

اكل و صعوبات
    ۴

حرف(لَ = لكُنَّ

1عربي(  ! باخت

رد: (»ةحيَّ «، )2 
 

از» خ د م«: ش
سين ح.  ندارد

  )2ينه 
1عربي) (1زينه 

  .ه است
صفت مفر» يخيّ 

شوار«: 2گزينه 

ش نميروز خالي  
مگر زمان ريزد، ي

    
 

ار و آغاز تابستان
 .رست است

ي كشاورز چگون
ان وري غلات در
 !ت و گردش
  .رست است

چه توصيفي تشب
 كردن انگور در
آوري دانه همچو

  .رست است
ثلاث أحرف زائ

  .رست است
ا« فعل و فاعله
  .رست است

    مثنى 
  .رست است

، الأوراق، مشا
 قلوب و إخوان
  .رست است

لَك[صحيح آن: » 
  . رست است

موفق نشد،: شد
  . رست است

رد گزينه(» ريعة
. رست است

وف اصليشحر  
حرف زائد: شف

رد گزي( افتعال 
رد گز(ب تفعّل 

  . رست است
هفت از نوع جمل

التاري» «مةلمكرّ 
 .رست است

.»جميع«: 1نه 
 .رست است

ظرف نيموبايلم 
نمير چشمان ما 
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بـه او داده  
 اهـان يه گ 

كـه   اهـان 
 طلـب  تي ـ

  كتاب دهم

ا در هوس 

 بـه شـكل   
  ازدهمياب 

شـد، بلكـه   

 يـا گروه ـ 

شناخت مـا  
ناخت هـر   

گـو  ب« 10  

 يهـا  زمـان  
 اني ـم يق ـ

از . ... گذارند 
 يعل امام ... 

خود  اني ز

رو  يك ـيو ن

ationgroup

به آن هدف ب ن
كـه يارد؛ در حال

ايو گ وانـات ي ح 
نها يب هيروح ي

ك 16و  15فحه 

تا/  يكان ،ير كان

او اتي ـدفتـر ح  
كتا 13صفحه  »م

نباش دهي ـدش پد 
   دوازدهم

هـ سـت كـه آن  

ه در محدوده ش
شـن ةلازم ـ راي ز

صـفحه ».سـت 

در طـول ز نـد 
اخلاق يها كرامت

گيم يعرصه هست
.ننديب يت او را م

   

سود و ارياخت ي

و ري ـداد تـا بـه خ  

140(  

  )ي جنس

دنيرس ي كه برا
دآن گام بر يسو

خـلاف سـان بـر  
يانسان دارا. ... ت

صف. گردد يون م

ا در طلب گوهر

اي شود يگ تمام م
شتنميال دل خو

هستند كه خـود
كتاب 7صفحه  

خاطر آن اس به ن

هستند كه يوعات
ها را ندارد؛  آن

اس يـدركار امـر  

 ـ  مانن يو تـلاش ب
و ك يطلب عدالت

شكار شده و پا به ع
و علم و قدرت كنند

كتاب دوازدهم 12

يكه حت ديا رفته
  تاب دوازدهم 

در وجود ما قرار د

30/02/1ت سوم 

نفي. (نداردكالي 

است يفرصت ،ا
س خاب كند و به

انس. ... كننـد  يم
است يو معنو ي

روز افزو هه روز ب

تا» .دارد يست م

او با مرگ يزندگ
 چرا غافل از احوا

ه يا دآورندهيپد
»يده صفت آب

نيا. رنديگ يم يز

دسته اول موضو
درك شي گنجا

انـ  همواره دست
  زدهم 

استوار و مانيا ا
ع ،يتا خداپرست

و آشك دايسبب او پ
ك يدا را مشاهده م

2و  11صفحه » .

گر يو سرپرستان
كت 22صفحه » 

از آن را د يزاري ب

7

جامع نوبت(و فني 

  )نهي( .يد
ي آرامبخش اشك

ايدن نيادن در ا
اسد و آن را انتخ
ف خود حركت م

يماد يستعدادها
بلكه شود، يم نم

است كه دوس ي

ز ايچگونه است؟ آ
كه/ شب سخنم 

به پ ازمنديدن ن
ص ياز و دينا/  ي

 به مسخره و باز

د: اند دو دسته ،
ودند و ذهن ما

  وازدهم

او. كند يست م
كتاب دواز 22ه 

با ياله امبرانيپ
ت كردند يحمل م

س و به  رنديگ يو م
خد يزيدر هر چ

.دمي بعد و با آن د

از او ريغ ايبگو آ
»!برابرند؟ ها يينا

و يو زشت ي بد

ن و زندگي

م؛ علوم رياضي و

نگيرز اهل حق 
هاي مصرف قرص

 18( 

ه است و گام نها
قت خود را بشنا

هدف يسو به يز
فراوان از اس يا 
نه تنها كم شيا

يزيبه اندازه چ ي

او چ ندهيست كه آ
است و همه ش ني
موجود شد يبرا 

يكه بود زآب ته

آن را د،ينخوا ي
  تاب دهم 

ميكن داياخت پ
ستند كه نامحدو

كتاب دو 12 حه

از او درخواس سته
صفحه» .خداست

پ. ستمر آن است
را تح ها ي سخت
   زدهم

 وجود خود را از او
د نگرند، يم يهست

خداوند را قبل و ه

ب. بگو خدا است
و روشن ها يكير

ختبه آن و شنا

 دين

سنجش دوازدهم

ريد و باطل را از
م: بازرسي گفت

و 12ص 12ي 

ان وجود داشته
هدف از خلق دي
زيغر تصور به ت
دارند، مجموعه 

ها به خواهش ي

يرزش هر انسان
  تاب دهم ك 1
روست روبه زين يس
يروزها فكر من ا«

ست،يخودشان ن
ك يآب  خشك«. 

يرا به نماز فرا م
كت 29صفحه » .

ها شنا درباره آن
هس يوعاتم موض

حصف. ه آن است

وسياست، پ نيم
خ :بگو ست؟يك 

و مس يدائم غيل
آنان. كردند يم 

اي تابك 25حه 
تمام موجودات، ي
در جهان ه شهيد

نكهيمگر ا دم،ي ند

ب ست؟يك نيزم 
تا ايبرابر است  

ب شيو گرا يكي ن

    
 

ز اهل باطل بگير
مرك در زمان ب

و عربي 39ص  1

 .رست است
انسا نشياز آفر 

انسان خود با... 
واناتيحو  يعيب
يمحدود ماد ي

يابير دستش او د
 .رست است

ار«: ديفرما يم) ع
11صفحه  ينان
سؤال مهم و اساس 

«...  گردد؟ يده م
 وجودشان از خ

. .. خودش باشد
 .رست است

كه مردم ر ينگام
.كنند يتعقل نم

د ميخواه يكه م
دسته دوم. ... ند

به يطه و دسترس
 .رست است

ها و زم ر آسمان
نيها و زم سمان

 .رست است
تبل ام،يپ كي ي
غيرا تبل ياله ن

صفح. ودان بماند
يعني. است يهست

اند ن كه به دقت و
را يزيچ چيه«: د

 .رست است
ها و گار آسمان

نايو ب نايناب ايو آ
 .رست است
و ريل شناخت خ
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ع( يامام عل
ن ،يلقمه نان
نيبا ا انسان

گشود يگريد
كه ها دهيپد

وجودش از
در 2گزينه  .5

ها هنگ و آن«
هستند كه ت

ك يموضوعات
رنيگ يقرار م

احاط يزيچ
در 4گزينه  .5

هر آنچه د«
پروردگار آس

در 4گزينه  .5
رمز ماندگار
نيمختلف د
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كـه   شود ي
  .ديآ

ورده اسـت  
هـر دو بـه   

 نُوبَ الـذُّ  فـرُ 
خداونـد  . د

  ».افتادند
و شعر  داند

ه نك ـحـال آ 

(  
 نيكه ا دي

را  دهيپوس ـ
    م

   ازدهميب 

هـا   ع لغزش
حـق را از   

. ابـد ي ي م ـ

 مـا نشـان    
ار زسپاسـگ 

و  هـا  يژگ ـي

ationgroup

يمسبب  ها ييبايز
جبران آن برآ شه

ه آن سوگند خو
ه ،يو زشـت  يد  

يَغْفِ اللَّـهَ  إِنَّ  للَّـهِ 
دينباش ـ ديناام ي

ا يطل به شك م
د يبل مناقشه م

ح. دي ـكن يربـان 

)46/سبأ(» .دين
يمرا بپرست نكهي

پ يهـا  سـتخوان 
كتاب دهم 55ه 

كتاب 49صفحه . 

و مانع دهد ي م
دهي ـچيخت و پ

  . اب دوازدهم

  ب دهم 

آن را در خود ي

ه شقاوت را بـه
س اي ـ م،ي ـان داد

يو و هـا  يكـار  زه ـ
  كتاب دوازدهم 

140(  

و ز ها يكيان به ن
شيت كند و در اند

و به دهيشگر نام
و شـناخت بـد ي

ال رَحْمَـةِ  مِـنْ  طـُوا
ياز رحمت اله ،

 صورت اهل باط
قاب ريانده بود، غ

كه با آنان مهر ي
 

كن اميخدا ق يرا
كار شماست و ا

اس ني ـكه ا ست
صفحه» .داناست

قرار دارد) ص(رم 

به آن را نشان ن
سخ طيدر شرا د
كتا 47صفحه . 

كتاب 111صفحه 

يست و هر انسان

و راه ي رستگار
ا راه را به او نشا

زيـه موجودات و ر
كت 56صفحه ). ضا

30/02/1ت سوم 

انسا شيگرا» هَـا
 سرزنش و ملامت

نفس سرزنش ين
يك ـيو ن ريت خ

تَقْنَطُ لاَ  أَنْفُسِـهِمْ  
ديا تم روا داشته
   ب دوازدهم

كه در آن يوشت
درس نخوا كس 

   ازدهميب 

يا گونه به د؛يريگ
كتاب دوازدهم 

بر يو فرد يروه
كه او دشمن آشك

سيك :گفت. ه بود
د يو به هر خلقت

اكر امبريپ ينيد ت

دنيت و راه رس
تواند يكه م رسد

.ت اخلاص است

ص» .دارد يست م

اس يوجدان قتي

سپس راه. ر داد
ما« م؛يكن يدور

شه جهان با همه
قض(راده خداست 

8

جامع نوبت(و فني 

هَا فُجُورَهَا وَتَقْوَا
لوده شد، خود را

عنيرا نفس لوامه 
 است كه شناخت

نَ أَسْـرَفُوا عَلَـى
به خود ست اريس
كتاب 83صفحه  

نو يخود آن را نم
كچينزد ه) ص(م 
كتاب 43فحه ص

تان را دوست نگ
ك 35صفحه » .د

صورت گر به كه
ك ديرا نپرست ن
  دهمز

را فراموش كرده
و ديبار آفر نيت

تيدر حوزه مرجع 

ت كه هدف درست
ر يم ينيب  روشن

درخت يها وهي م

است كه دوس ي

يحق كين است، 

قرار شيشت خو
و از شقاوت د م

معناست كه نقش ن
به ار زيكردن آن ن

م؛ علوم رياضي و

مَا سَوَّاهَا فَأَلْهَمَه
نگاه كه به گناه آ

حالت ر نيا ين
آننفس  نيود ا

  تاب دهم

يَـا عِبَـادِيَ الَّـذِينَ
ندگان من كه بس
.ه مهربان است

و با دست خ ي
اكرم امبريپ نكه
ص. اشاره دارد) ص

 و دشمن خودت
اند دهيت، كفر ورز

نكيو آن ا كنم يم
طاني بودم كه ش

كتاب دواز 43ه 

خود ر نينخست 
نخست يها را برا

ها نهيگز ريت و سا

دور از خطاست ه
و رتياز بص ي

از يكي حكمت 

يزيبه اندازه چ ي

ترك آن ايكار و 

و مسئول سرنوش
مينيرا برگز يگار

  ب دهم

نيحاكم است، به ا
ك ادهيو اجرا و پ) 

سنجش دوازدهم

وَنَفْسٍ وَم« م؛يزي
آن ش نشان دهد و

عامل درو مي كر
اما منشأ وجو ،﴾

كت 31و  30حه 
قُـلْ يَ﴿كـه   دهد
بند اي بگو حِيمُ﴾

چراكه او آمرزند

خواند يرا نم ي
نيرا با توجه به ا 
ص(اكرم  امبريپ

دشمن من ديا ه
شما آمده است 

موعظه م كيط 
نگرفته مانيما پ
صفحه) 61و  60

نشيكه آفر يال
 كه آن يين خدا

است يو ابلاغ وح 

كم و استوار و به
يبه درجات ميحك

.تار باطل نشود
 

يانسانرزش هر 

ك كيبر انجام  ي
  

و ديآفر اريو اخت
عقل، راه رستگ 
كتاب 29 فحهص

بر جهان ح ياله 
)قدر(لم خداست 

    
 

يبپره يناه و زشت
واكنش يه و زشت

ك داشت كه قرآن
﴾بِالنَّفْسِ اللَّوَّامَةِ 

صفح.  شده است
د يم اميپ امبريپ

الـرَّحِ الْغَفـُورُ  هُـوَ 
چ بخشد؛ ين را م

 .رست است
ا نوشته چي آن ه

ميجزه قرآن كر
ه سواد نداشتن پ

 .رست است
آورده مانيكه ا 
يكه برا يحق ن

 .رست است
بگو شما را فقط م

از شم اين آدم آ
0/سي(» است؟ 

 .رست است
زد؛ در حا ي مثل

 كند؟ بگو همان
 .رست است
افتيمربوط به در
 .رست است

علم محك يمعنا
انسان ح. شود يم

دهد و گرفت ص
. رست است

ار«: ديفرما يم) ع
 .رست است

ييتوانا يه معنا
كتاب دوازدهم 
را صاحب اراده و

هيتفاده از سرما
ص» .ناسپاس ايو 

 .رست است
يقدر و قضا ميي

از آن خدا و از علم

www.sanjeshse

و از گن ميآور
در مقابل گنا

توجه د ديبا
وَلاَ أُقْسِمُ بِ﴿

انسان الهام
به پ خداوند
ه إِنَّـهُ  جَمِيعًا

همه گناهان
در 1گزينه  .5

از شيو پ«
معج هيآ نيا

به زيسؤال ن
در 2گزينه  .5

يكسان يا«
نيآنان به د

در 1گزينه  .6
به بندگانم«
فرزندان يا«

ميراه مستق
در 3گزينه  .6

ما يو برا«
دوباره زنده

در 2گزينه  .6
پاسخ م نهيزگ

در 4گزينه  .6
حكمت به م

م ها يتباهو 
صيباطل تشخ

در 3گزينه  .6
ع( يامام عل

در 4گزينه  .6
كه به ارياخت

ك 53صفحه 
ما ر خداوند

داد تا با است
خواهد بود و

در 1گزينه  .6
ييگو يم نكهيا

ا شيها قانون

erv.ir
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داشـته   زي ن

 كوكـاران ين  

وارد  رادي ـ ا      
  تاب دهم 

. كردند بي

منـع   يس ـ 

  ب دهم
 يو كسـان  
  

ن داده بود، 
 هي ـرا عل ن

 مسلمانان 

شـما   يبرا

  دهم

نفـس   هيزك

هـا سـخن    
 كـه سـؤال    

ationgroup

را امبريپ يها يگ
   ازدهميب 
يخداونـد بـا ن ت 

دلانـه خداونـد
كتا 57صفحه  ﴾
يتكذ يول ن،يزم

روردگـارت از كس

كتاب 66صفحه » 
شترنديب رند،يم ي

كتاب دوازدهم 

ده و بدان فرمان
نيجنگ صـف  هيو

حكومت) ع(سن 

ب گمان يب«د؛ ان ه

ازديكتاب  99ه 

تز» . رستگار شد
  ب دوازدهم

ت و خداوند با آن
ك دي توجه داشـت
  م

140(  

  وازدهم 

ژگيهمه صفات و و
كتاب 64صفحه . ت
قـتيو درحق مي ـ

ند، در نظـام عاد
﴾ارمُتَّقِينَ كَالْفُجَّ 

از آسمان و ز ي
  

پر يرت و اعطا

».گ فرستاده است
يمدن عمرشان م

ك 74صفحه » .ند

كرد يزير برنامه 
معاو. ... افتيق ن
امام حسن اراني ي

  .م

ت و ضبط كرده
  كتاب دهم  7

صفحه» .ديشناس

كرد، هيود را تزك
كتاب 94صفحه 

ت نخواهند داشت
ديبا» .ها است آن ي
كتاب دهم 100 

30/02/1ت سوم 

كتاب د 58حه 

ه ديبا نيارد، بنابرا
عصمت است ها، ي

كنـ يم تيد هدا

مظلـوم را بسـتان
ضِ أَمْ نَجْعَلُ الْمُ

يبركات ميگشود ي
كتاب دوازدهم

پروردگار ي اعطا

 آنچه پس از مرگ
واسطه سرآمد ه به

شترنديب كنند، يم

امبريكه پ يري
شده بود، تحقق 

ي ضعف و سست
ازدهميكتاب  89

ها را ثبت مال آن
77صفحه » .ديه

   .هم

گان قرآن را بش

هر كس خو نيقي
ص. شود ين آغاز م

در آخرت يا  بهره
يبرا يب دردناك
صفحه. رت دارند

9

جامع نوبت(و فني 

صفح. باشد اريخت

را دا يو ابلاغ وح 
يژگيو نياز جمله ا 

خود يها  به راه

رساند و حـق م
سِدِينَ فِي الأَْرْض

يم شانيقطعاً برا
ك 66صفحه » .د

از ميرسان يد م

 مرگ فرستاده و
كه ياز كسان رند،

م يزندگ يمر اصل

يامت را از مس ي
يامامت طراح 

از يريگ با بهره
9صفحه . كرد ل

اعم يدند و تمام
يده يكه انجام م

كتاب دوازد 85

كنند وشكه فرام

قي به«: ديفرما يو م
از گناهانار با توبه 

ها آن فروشند، يم
ذابو ع سازد يك نم
كه در آخر يوشت

م؛ علوم رياضي و

اخ يت كه او دارا

افتيجز در) ص(
ا.رندياو را بپذ يها

د، حتماً آنان را

بر شيجازات واقع
الِحَاتِ كَالْمُفْس صَّ

ق كردند، يم شه
شدند ي مرتكب م

را مدد) طلبان ت

از شيبه آنچه پ ؛
ريم يسطه گناه م

كه به عمر يكسان

يخ داد كه رهبر
يكه بر مبنا ي

ب يهجر ل چهلم
ليه سلطنت تبد

ها بود  مراقب آن
آنچه را ك دانند ي

صفحه . ه است

ك ديقرآن باش و

نفس دانسته و هي
كا نيا. پاك شود

م زيناچ ي به بها
ها را از گناه پاك
رد، نه همه سرنو

سنجش دوازدهم

است نين اانسا 

(اكرم  امبريپ يها
ه ييكنند و راهنما

هاد و تلاش كنند
  وازدهم 

را به مجه ظالم 
 آمَنُوا وَعَمِلُوا الص

شيآورده و تقوا پ 
آنچه فريبه ك م

  .طالعه شود
و آخرت باناطلين

  تاب دوازدهم 

شود ي خبر داده م
واس كه به يكسان

دراز دارند، از ك ي

رخ يحوادث) ص
ي حكومت اسلام

سال در داخت و 
 رسول خدا را به

ها همواره نسان
يم. گرانقدر يگان
انداختن توبه ريخ

ريپ ديتوان يم ي

يما را تزك يتگار
پ ها ي ما از آلودگ

خود را يوگندها
ه و آن نگرد ينم ت

افراد دا نيوند با ا

    
 

يبرا ياله راتي
 .رست است
ه تيم همه مسئول

ك نانياطم ي به و
كه در راه ما جه

كتاب دو 65حه 
 .رست است

نباشد كه يگري
آ َمْ نَجْعَلُ الَّذِينَ

مانيا ام شهره
مي گرفتار ساخت
 .رست است

مط ازدهميكتاب 
دن(و آنان  ناني ا

كت 65صفحه » 
 .رست است

به انسان خ) امتيق
ك«: ديفرما يم) ع
يزندگ يكوكارين

 .رست است
ص(سول خدا ت ر

نظام جهيو درنت
به راه اند) ع( ن

گرفت و خلافت
 .رست است
ان ير طول زندگ

سندگيستند؛ نو
به تأخ يه معنا

 .رست است
يدر صورت طيشرا

 .رست است
رمز سعادت و رست

كه نفس افتد يم
 .رست است

و سو ياله ماني پ
امتي به آنان در ق

است كه خداو ي

www.sanjeshse

ياز تقد يكي
در 1گزينه  .6

از آنجا كه امام
باشد تا مردم

ك يكسان و«
صفح» .است

در 4گزينه  .6
اگر جهان د

أَ﴿ شود؛ يم
اگر مردم و«

پس آنان را
در 2گزينه  .6

ك 80صفحه 
از كي هر«

».نشده است
در 4گزينه  .7

ق(در آن روز «
ع(صادق  امام

سبب ن كه به
در 1گزينه  .7

پس از رحلت
خارج كرد و

نيرالمومنيام
دست گ را به

در 2گزينه  .7
فرشتگان در

هس ينگهبانان
به »فيتسو«

در 3گزينه  .7
در آن ش... «

در 1گزينه  .7
ر ميقرآن كر

اتفاق م يزمان
در 3گزينه  .7

كه يكسان«
و نديگو ينم

يباطدرباره ارت
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كـار بنـدد،   

بـه جهـان   
شـناخت او   

 زي ـانسان ن
د تنهـا در  

حـس و   د،

 يو ظـاهر  
 يرا معرف ـ 

ز خـدا و  ن ا 

وده اصـول    

هـدف در   
هـدف   دي ـ

   ازدهمي
  دوازدهم

ن اقتصـاد،   

و در  زنـد يگ
بـه   درونـا  

ationgroup

ك به ديكه با ييدها
  كتاب دهم

تب نسبت بر مك
جود انسـان و ش

اً برداشت او از ا
دار وانـات يو ح 

دي ـنما يتفاده م ـ 

يمـاد  يارهاي
يحقـوق مـاد   

انسـان يز هست
  تاب دوازدهم

اسـاس و شـالو 

كي ـسان تنهـا  
يو نبا توانـد  يم ـ

يكتاب  24فحه 
كتاب د 17صفحه 

بـودن ربنايبر ز ي
  .العه شود

برانگ شيخـو  تي
بـ كاريد، او را در پ

140(  

ديو نبا دهايبا ين
ك 4صفحه . ست

كه هر ينگرش م
وج ،يجهان هست

است، طبعا ياد
اهـان يدات و گ  

از آن اسـت يجرب

ياز سطح مع واند
يهـا  و ارزش ي

آغاز. مان جاست
كت 4صفحه  »مي

دياصل توح ن،

انس امبران،يپ گاه
نم يگـر يقصد د

صف.  جهان است
ص. انسان است ي

يمبتن دهيدر عق
ب دوازدهم مطا

يوانيو را در برابر ح
دارد اني انسان آش

30/02/1ت سوم 

عنيانتخاب كند،  
 اصطلاح مكتب اس

ميگفت ينيب هان
مربوط به ج يس

و الحا يآن ماد 
سبت بـه جمـاد

كه علوم تج يار

تو ينم تاًيود، نها
ين، آرمان معنو

به هم زيشت او ن
يرو يو بالا م مي

انيم نيت و در ا

دگياز د گريت د
هدف و مق چي ه

و خالق ج كتايند 
يها يه با خودخواه

كه د ي؛ در حال
كتاب 14ه صفح 

او ستنديگز قادر ن
 در اعماق وجود

  هاي ديني

10

جامع نوبت(و فني 

ديكه انسان با ي
م خود معادل با

جه فيكه در تعر
از مسائل اساس ي
  .ردي

ينيب ده و جهان
كه انسان نس يز
  م

ابزا رايز ست؛ين 

شو دهيسان برگز
انسان يبرا فهيظ

   دوازدهم 

دارد و بازگش يه
ييما ز بالا/  ميرو

 معاد استوار است

به عبارت. د است
داست و جز آن

مله وجود خداوند
مبارزه يبرا گاهيپا

انسان است گاه
.حاكم بر او است

بشوراند، اما هرگ ي
كه مانيبر ا هي تك

ه معارف اقليت

م؛ علوم رياضي و

ياما هدف شود، يم
به مفهوم عام يوژ

طور ك همان رايز
يكيو چون  دهد

يگ يم رارق ينيب
خلاصه كرد عت

ايبرداشت، امت ن
كتاب دوازدهم 3

يرماديت غجودا

انس يبرا يآرمان
و وظ تيمسئول ن

كتاب 3صفحه 

صال به عالم اله
ر يم ايو در مييا

نبوت و د،يتوح
  هم 

خصوص خداوند
به خد دنين رس

  دوازدهم

ازجم ق،ي از حقا
پ نيتر بزرگ) خدا

دگيمحصول د ي
ح يبات اقتصاد

يرونيب يها دشمن
ت يآسمان اني اد با

فرهنگ و م

سنجش دوازدهم

مشخص م ينيب ن
دئولويا نيهمچن 

است؛ ز ينيب هان
د يم لين را تشك

ب و مسائل جهان
عي در ماده و طب

نيدر ا. ... د بود
3 حهصف. شود ي

موجو ايكار خدا 
  ازدهمياب 

هر آ) يماد يني
نييتع ر رابطه با

ص. بود خواهدن ي

است كه اتص يود
ايما ز در«ست؛ 

ت يه اصل اساس
كتاب د 9صفحه 

مخ يدت و بندگ
اشته باشد و آن

كتاب د 17فحه 

انسان يگردانيو
خ يعمل برا دنين

  .لعه شود

يناسبات اقتصاد
 محصول مناسب

  .طالعه شود
انسان را بر د وانند

اما. دهند ياري ي

    
 

 .رست است
 و انسان در جهان

.شود يم نييتع ي
 .رست است

از جه يبخش ي
آن ينيب ، جهان

جزو يشناس سان
را يجهان هست

خواهد يملا ماد
ياو خلاصه م يت

 .رست است
هرگز قادر به انك 

كتا 10صفحه . 
يب جهان( ينيب ن
ناچار در اگر به. 
ييگو جز تناقض 

 .رست است
انسان موجو يه
خدا يسو به زين

 .رست است
بر اساس سه يب
ص. دهد يم ليك

عبا ،يآسمان ي
د ديبا شيخو ي

صفح .ردين قرار گ
 .رست است
رو يل عامل اصل

خالص گردان(لاص 
 .رست است

كتاب دهم مطالع
 .رست است

كه من ديگو يخ م
انسان است كه 

 .رست است
مط ازدهميكتاب 

تو يگرچه م يشر
ي با دشمنان درون

www.sanjeshse

   
    

در 2گزينه  .5
هدف جهان

يدئولوژيدر ا
در 1گزينه  .5

يشناس انسان
دارد، يهست

است، لذا انس
كه ج يمكتب

كام يبرداشت
ستيتكامل ز

در 2گزينه  .5
يعلم تجرب

.تجربه است
جهان نيا در

. ...فراتر رود
يزيكند، چ

در 4گزينه  .5
اله نشيدر ب

بازگشت او ن
در 4گزينه  .5

مذهب نشيب
را تشك گريد
ها مكتب در

يافق زندگان
انسان يينها

در 3گزينه  .5
از عقل زيگر
بر اخلا ديتأك

در 3گزينه  .5
ك 16صفحه 

در 1گزينه  .5
پاسخ نهيگز
دگاهيد نيا

در 2گزينه  .5
ك 30صفحه 
بش يها مكتب

عرصه مبارزه
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 ذره را كه 

 يي و توانـا  

كـه   مييگـو 
ف و مقصـد   

  ازدهميب 

آن  م،يشـو 
 كيشـر  ي

 يه اقتضـا   

  دوازدهم

  .كند يم

محصـول   ي
 يشـعور  ا ـ

خـود  . شـد 

 نيبـد . رند
ظـاهراً بـه    

و از  سـت ين
 رهي ـرزان چ 

 يو حتم ـ ي
اسـت و   ي ـ  

ationgroup

دل هر« سازند؛ 

قـدرت اتيسـان  
  

و بگـ ميكن ـ يت م
ن هرگونه هـدف

  .كند مي
كتاب 38و  37فحه 

ش ياو م ميتسل ي
يعن ـي يرك عمل

تنهـا بـه ايت و 
  .دارد

كتاب د 23فحه 

م نيدانش او را مع
  ب دهم

يآدم ـ اتي ـه ح
يـحكمـت   ونـه 

شقائـل   تـوان  ي ـ

ريگ يسرچشمه م
امـا ظ ند،ينما يم

ين يخداونـد  شگاه
مبـار يهـا  ـر دل 
يقطع ـ ياله نش

 جـوار قـرب الهـ
  دوازدهم

140(  

  ب دوازدهم

ين را آشكار م

ا شـهوات و نفس
كتاب دوازدهم 

و از او اطاعت م
است كه انسان ن

يتنظ ي اوامر اله
صفح. كند يم داينا پ

يو شرط ديق چي
جه داشت كه شر

است يروح يرها
ند يوار و محكم

صف! دار شهيقاد ر

از د يوع و حدود
كتا 39صفحه  

است كه نيا ند،
گو چيآن ه شيدا
يآن نم ـ يبرا يف

ما س يحدودنگر
م يو اله يانسان 

شيدر پ تيمسئول
بـ يديو ناام أس

نيدر ب يول ست،ي
و در يجهان ابـد 

كتاب د 34و  33

30/02/1ت سوم 

كتاب 18صفحه . د

و اسرار آ رنديگ 

 عرصه مبارزه با
19صفحه . ست

ميا خدا داده يدگ
نيا يعمل ديوح
خود را مطابق ي

معنا ينظر دي توح

يه يو ب ميسپار ي
توج ديبا. است ه

و فشار يروان ي
استو شهيورت ر
اعتق يعنيصولاً 

نو يو حت اندينما ي
.ندارند تي حكا

دهن يانسان م ه
ديد آمده و در پ

هدف چيت كه ه
  .ديما

از مح رسند، ي م
حيز اصول صح

ت، جز احساس م
أي ،يكست ظاهر

ين يشخص قطع 
او در جه ييو نها 

3صفحه . ديهد د

11

جامع نوبت(و فني 

آورند يفراهم م ت

يشگرد پرده برم
  

ر مشكلات و در
سيخود خدا ن اد

 فقط تن به بند
تو نيبنابرا. ... م

يم مراحل زندگ
در چارچوب نيرا

يم يو هوس لي
دهيعبود ما گرد

يها انواع عقده هي
صو نيت كه در ا

ا مانيا يرد، ول

ياو را م يم و آگاه
ناظم و خالق ن

نديآ ؤال درباره
وجود به يصر ماد
است هودهيث و ب

سازد و قرارداد نم

ا دور از عدالت
از يرويهمواره پ

است يو فداكار ر
د تا در صورت شك

يام و مبارزه برا
يهدف واقع داند

را خوا شينه خو

م؛ علوم رياضي و

تينان حق و انسان

شنظام  نيه از ا
كتاب دهم 26 

نسان را در برابر
ايتر از  بخش ذت

  .ود

آنكه ما يه معن
مين او انجام ده

تمام دينما يسع
است و بنابر دهي عق

يم اي يحزب اي ت
ت ما عبد و او مع

   ازدهمي
يغالباً بر پا اي ها 

است مانيا ريتأث
ندا يمحكم شه

و علم دهد ين مشا
انيم، از وحدت م

به سؤ يو الحاد 
عناص يمشت بي
عبث يا دهياو پد 
بس يخود هدف ي

كه به نظر ما ي
خود ه ير زندگ
  ازدهميكتاب 

ثاي انسان در راه ا
ندارد يو ظاهر ي

در هر اقدا يي نها
د يكه م رايماند؛ ز
صادقا ارزات و مب

سنجش دوازدهم

غلبه بر دشمن يرا

تا انسان، همه ب
صفحه »ينيب ن

و ان ديافزا يان م
لذ زيچ چيه يقع

زدهم مطالعه شو

و عمل ماست؛ به
و مطابق با فرما
ود ترك كند و س
خ از سنخ اعتقاد و

تيمركز اي يزيچ
صورت نيدر ا. م

يكتاب  40فحه 
يها و فداكار ش

بدون دخالت و ت
شي بدون عمل، ر

ناظم خود را نش ت
منظم يها دهيپد

يماد يها كتب
يترك جهي در نت

يرو زندگان نيا
يبرا ديبا هدف، 

از موارد گريد ي
كه د مينگر ي م

ك 50صفحه .. . 

عاد آنچه محرك
يتنها مفهوم ماد 

به هدف دنيرس
باز م يظاهردف 

اعمال خالصانه ه

    
 

را بر نهيو زم ساند
 .رست است

بيكشان و از آم
انيدر م شيفتاب

 .رست است
انسا مانيام بر ا

واق نيمؤمن يرا
 .رست است

كتاب دواز 23و 
 .رست است

رفتار و انگريب ي
خاطر او و د را به

خو يرا از زندگ 
اسخپ نهيشت كه گز

 .رست است
چ اي ي را به كس

ميا عبادت كرده 
صف. خداوند يرا
بخشش يرمذهبي

و بد يواطف بشر
اشت كه اعتقاد

 .رست است
اتيصفات و خصوص

اشت كه تمام پ
 .رست است

كه مك يپاسخ -
است كه ي ماد

از ا. ... شته است
 يجهان ب نير ا

 .رست است
ياريبس -تو معاد

را يا ثلاً ما عده
.. رسند ينم سته

 .رست است
بر مبدأ و مع يتن

زين يروزيت و پ
ر يادطرز تفكر م

به هد دني از رس
جهيعالم آخرت نت

www.sanjeshse

رس يم يروزيپ
در 1گزينه  .6

از اتم تا كهك
آف/  يبشكاف

در 3گزينه  .6
خدا، مد ادي
بر. خشدب يم

در 2گزينه  .6
و 22صفحه 

در 4گزينه  .6
يعمل ديتوح

خود يكارها
ييخدا ريغ
توجه داش ديبا

در 3گزينه  .6
هرگاه خود

اي يرا بندگ
قرار دادن بر

يغ مانيا در
عو وجدان و

توجه د ديبا
در 4گزينه  .6

نظم ص دهيپد
توجه د ديبا

در 1گزينه  .6
-يندارپ پوچ

تصادف كور
دخالت نداش
اوست كه در

در 1گزينه  .6
عدل در پرتو

كه مث يمعن
سيپاداش شا

در 4گزينه  .6
مبت نشيدر ب

و شكستر نيا
در ط. ... گردد

است، اگرچه
در ع يزود به

erv.ir
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منجـر   ـان 

انسـان   يا  

ار اسـت و   

در  يانگار ل

 نيچن ـ د،ي

بـود و   ياف
آن را  ميوان 
 

 ي وگرنه وقت
 چيت كـه ه ـ   

  ب دوازدهم

 ني ـدر ا د،
مـا  « ننـد؛ 

نين حـرف  

كـار   ال بـه   

. رود مـي ر 
مـة ربطـي    

ationgroup

مـيا فيـه تضـع  

كـه بـر يمذهب

هدفـد ي جهـان   

سهل نيتر وچك

ينما ديبر تقل يك

آن كا رفتنيپذ 
تـو يم يهنگام 

 تاب دوازدهم 

و الت، حفظ شود،
و پرواضـح اسـت 
كتاب 71صفحه . د

دنديرس ـ يي جـا  
نيب يم ياله غيدر

 atهمچني. است

زمـان حـا) ملـه  
  .است 

كا ت مفعولي به
چـون كلم. شـود  

140(  

بـ ،يمنف ـ يلاق ـ 

م ينيب  در جهان

 كه جهـان مـا

است و كو اتيح

يدات خود را متك

يبرا ييتنها به 
رايز رفت؛ ير نم
كت 46صفحه . د

عد تيرعا يب برا
دهـد  يز دست م

ابدياعمال خود ب ن

راه بـه ني ـ در ا
د يلطف باز  يي

tبه حرف اضافه 

  .رود  مي

شـرط جم( ifله 
will, can. m(

م انسان در حالت
h نبايـد آورده ش

30/02/1ت سوم 

 اما صـفات اخلا

جز يفطر ليم
 

معناست نيا گر

 است، نعمت ح
  ب دوازدهم

معتقد يل اساس

امبرانيز گفته پ
به شمار يآسمان

نباشد يو منطق 

تناسب نيا ديبا كه
م مفهوم خود را از

انيدر م و خود را 

و دهيمال كوش ـ
يرا پرتو شيخو 

  دوازدهم

  .رود مي
نياز ب) آفتاب وع

كار ستمراري به

نوع اول جمل طي
must, may+ه

راي توصيف اسم
him و مفعـول    

12

جامع نوبت(و فني 

دارند، ييش بسزا

م نين است و ا
 تاب دوازدهم 

انگيب نيست و ا
   هم
سان داده شدهن
كتا 38صفحه  

اصول ياگر كس 

جود نداشت، باز
آ نيد روانيپ ي
ليدل چيبر ه ي

ست و آنجاست ك
و جرم فريك نيب ب

 او برگردانده شود

كما ليس و تحص
يو هست ابندي ي

كتاب د 80فحه 

كار م به onضافه 
  sunrise)طلو

صورت گذشته اس

در شرط. ل است
فعل اصلي ساده(

who است كه بر
to نيـاز اسـت و

  انگليسي

م؛ علوم رياضي و

نقش مانيرش ا
  .ود

انسا يجاودان ت
كت 37صفحه . د

خاص موجود ا 
ازدهيكتاب  66 

 جانب خدا به ان
.است يخداوند

ياست و حت ت
 

ت اصل معاد وج
ين اصل معاد برا

يمبتن زين مبران

  .ود

درست اس يقرارداد
صورت تناسب نيا
هر كس به خود 

نفس بيدر تذه 
يدف والا را درم

صف »شنود يما م

holid حرف اض
يا كلمة) آفتاب

  .رود
ص ساختار فعل به

ة شرطي نوع اول
(رت آينده ساده 

omولي ربطي 

oبه حرف اضافه 

سنجش دوازدهم

 در حفظ و پرور
 دهم مطالعه شو

تيبازتاب واقع) ي
شود يا نمارض د،

يهدف يسو به ي
صفحه. است ي
كه از ينعمت ن
خ شگاهيدر پ تي

رتيعقل و بص ي
  47صفحه . ت
اثبا يبرا زين يم
كوركورانه بودن 
اميما به نبوت پ 

زدهم مطالعه شو

ق يها ورد مجازات
در ا ست،ي عمل ن

يها اشد كه كرده

يآسمان مي تعال
هد ني و شكوه ا
م گفتهطف تو نا

 vacatio وday

 sunse)غروب آ
ر كار نمي مات به
whil در اين س

سوال، يك جملة
صور جه شرط به

ز به ضمير موصو
ب talkد از فعل 

    
 

 .رست است
مثبت، ي اخلاق
كتاب 66صفحه 

 .رست است
يبه جاودانگ لي
دهد يم ديجاو ي

 .رست است
يوجودات كشش

ياله تيمان هدا
نياول ،يآسمان م

ين موجب مسئول
 .رست است

يبر مبنا نيت د
ستين رفتهياو پذ

علم اي يعقل لي
يطلب به معنا

ادكه اعتق ميدان
 .رست است

كتاب دواز 55و 
 .رست است

تنها در مو فري و ك
جز خود يزيچ ر

با تواند ينم نيا از 
 .رست است

از يرويپ هي سا
از ابهت يا گوشه

لط/ اضامان نبود 

 .رست است
onتي از قبيل 

et قبل از كلمة 

قبل از اين كلم 
eز كلمه ربطي 

 .رست است
ها، جملة س گزينه

مله جواب يا نتيج
 .رست است

ختار گرامري نياز
ين است كه بعد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
تنها صفات

ص. شوند يم
در 4گزينه  .7

يم( ليم نيا
يزندگان دينو

در 1گزينه  .7
در درون مو

هم يهدفدار
مينظر تعال از

آن ينگهدار
در 2گزينه  .7

اساس حركت
از ا ياعتقاد

يدل چيه اگر
مط نيهرگز ا

كوركورانه بد
در 3گزينه  .7

و 48صفحه 
در 1گزينه  .7

و تناسب جرم
فريپاداش و ك

بالاتر يعدالت
در 3گزينه  .7

آنان كه در
گو زيجهان ن

و تقا مينبود
   

 
در 3گزينه  .7

قبل از كلما
و همچنين

theتعريف 

بعد از: توجه
در 2گزينه  .7

با توجه به گ
رود و جم مي

در 1گزينه  .7
در اين ساخ
نكته ديگر اي

erv.ir
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sh   و غيـره

  هول

ايد يكي از 

بينند، زيرا 

ار نداشـت  

  

كـرد   ار مي

 كشورهاي 

ر بـزرگ و  

هـاي   حـل   

ationgroup

hould, must

فاعل جمله مجه

ن شاشوند و اي ي

 ر

ها را بب ن بار آن

ود و معلم انتظا

جود، علي رغم 
  .شود ي

نشاني كا ت آتش

باني براي مردم

رچنين يك شاع

 طه شده

لـي راهالمل بـين  

  كيل دادن

140(  

     t, can, may

عنوان ف معلوم به

گليسي انجام مي
  .بود
  س

صادق، درستكار

خواهند چندين ي

     

ن خيلي دشوار بو

باوج) 4 
  ofاستفاده نمي

 سازمان خدمات

  سته شدن
  تخدام كردن

وع فرهنگي و زب

  ردن
 ن

ي را نوشت، همچ

احاط) 4 

راي مشـكلات ب

تشك) 4 

30/02/1ت سوم 

ل كمكـي مثـل

مفعول جمله م+ 

به زبان انگ موماً
ا مداوم خواهد ب

روان، سليس/ ش 
ص/ ش يا معلومات 

ر سراسر دنيا مي

  ها جاذبه/ ها 
ها كشف/ عات 

ود اينكه امتحان

 بر     ه
de حرف اضافهf

كه در  از زماني

بازنشس/ ها  ريت
است/ ها  ف،نقش

گذاريم، زيرا تنو
  .نمايد س مي
منعكس كر/ اني
توسعه دادن/ ث 

هاي خيلي زيادي

 ظر گرفته شده

كند بر  تلاش مي

  يا رها كردن 

13

جامع نوبت(و فني 

بنـابراين افعـال 

 may/ can/ +

ر سراسر دنيا عم
ترين زبان دنيا م

آزمايش) 2 
دانش) 4 

مردم زيادي در 

داروه) 2 
اخترا) 4 

سخ دهند با وجو
  .ست آورند

علاوه) 3 
espiteز كلمه 

شد، ت فرستاده

مأمور )2 
وظايف )4 

سر دنيا احترام بگ
ها منعكس عي آن

قدرد) 2 
ميراث) 4 

سال پيش شعرها

در نظ) 3 

لمللي است كه

ترك) 3 

م؛ علوم رياضي و

  .كند ي

.مجهـول اسـت   

b +/ must/…

هاي پژوهشي در
هاي آتي مهم سال

.مصر وجود دارد
  .د

خوبي پاس لات به
د ت خوبي را به

 جاي ض، به
ست زيرا، بعد از

مأموريت 150 از 
  .ته شد

خيلي زياد سراس
خلاقي و اجتماعي

او صدها س.  شد

 نهاده شده

  دة چيست؟
ال ك سازمان بين

 دادن، نما

سنجش دوازدهم

ر جمله ايفاء مي

tha صـورت م به

be+  فعل اصلي

ه  علمي و پروژه
گليسي براي سا

  
  

منگيز در كشور 
هستند باستاني 

  
  

ه تمام سوالاباً ب
ضوع درسي نمرا

درعوض) 2 
انادرست  1ينه 

نشاني بيش تش
سالگي بازنشست 

  
 ته شدن

هاي خ ها و زبان
رهاي اخها و باو 
    

 س كردن

ك طوس متولد

بنيان ن) 2 

 UN دهند نشان
حد است كه يك

نشان د) 2 

    
 

ش مفعول را در
 .رست است

at ربطي ز كلمة

  .ر هستند
اسم مفعول. + 

 .رست است
هاي ي از فعاليت

ي كه چرا زبان انگ
 اصلي، عمده/  

 بومي     
 .رست است

ان ي اهرام شگفت
هاي آن كشور  

 مقصدها
 ها جاذبه

 .رست است
ن توانستند تقريب
وزان در آن موض

 رغم  علي
despite در گزي

 .رست است
ن يك مأمور آتش

60ش در سن 
 ملحق شدن/  

بازنشسته/  نقاط 
 .رست است

ه كنيم به فرهنگ
د است و ارزش
توصيف كردن 

منعكس/ وناگوني 
 .رست است

 روستاي نزديك
  . ايران است

 ، مشهور
 .رست است

انيد كه مخفف
آن ملل متح. انم

  . پيدا كند
 ، پي بردن

www.sanjeshse

whom نقش
در 4گزينه  .7

جملة بعد از
صورت زير به

.........
در 1گزينه  .8

تعداد زيادي
دلايل اصلي

پژوهش) 1
ب/ بهبود ) 3

در 3گزينه  .8
تعداد زيادي

ها جاذبه آن
م/ اهرام ) 1
ج/ اهرام ) 3

در 4گزينه  .8
آموزان دانش

آمو كه دانش
با وجود،) 1

e of: توجه

در 2گزينه  .8
عنوا پدرم به

و دوسال پيش
ها هويت) 1
نكات يا) 3

در 3گزينه  .8
بايد سعي ك

دنيا ارزشمند
ت/ تاكيد ) 1
تنوع، گو) 3

در 1گزينه  .8
فردوسي در
برجسته در

برجسته،) 1
در 2گزينه  .8

A :د آيا مي
B :د بله مي

آميز را صلح
فهميدن) 1
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را  توانيد آن

  

 

هـا بـراي    ن  

ver است.  

ationgroup

ت قيقت، شما مي

ني، معني دادن

طور نوان، همان

 ها ليت

 يت

 هان

شـدند، زيـرا آن

ry similarف با 

 .نند

140(  

در حق. د بگيريد

  يش دادن
  سعه دادن

معن) 4 

عن به) 4 

فعال) 4 

هوي) 4 

ناگه) 4  

ش بالا فروخته مي

 . گرفتند

است و مترادف» يه

كن شر كمك مي

 .بماند  سياره

30/02/1ت سوم 

تدريج ياد د را به

افزا/ ر گسترده 
توس/ ر ناگهاني 

 سه كردن

 ت، فقط

 ير

 ثير

نظير بي معمول،

هاي خيلي ب مت

ها را جاي انسان

خيلي شبيه«عني 

ها به بش ه ماهواره

 ه

يروي جاذبة آن

14

جامع نوبت(و فني 

زبان مادري خود

طو به) 2 
طو به) 4 

مقايس) 3 

درست) 3 

تصاوي) 3 

اثر،تأث) 3 

غير م) 3 

كردند با قيم  مي

 . شد

آلات ج ه ماشين

ه شده است به مع

چگونه - 

ماهواره - 

وسيله ني  مدار به

    

م؛ علوم رياضي و

توانيد ز شما مي 
 .هيد

 

 دادن

 همانند

 ها ها، قسمت

 گذشته درست
  .كردند ي

منجرلات ارزان 

شدند، اين بود كه

ير آن خط كشيده

 است؟ شده

دت طولاني در

است؟ ره نشده 

سنجش دوازدهم

.ناگهاني نيست
ه زمان بهبود ده

بهبود بخشيدن 
  

دپاسخ ) 2 

مثل، ه) 2 

ه جنبه) 2 

 الگو) 2 

 قوي)2  ص

ر ساليان خيلي
دي را صرف مي

 زيادي محصولا

ا كالاها ارزان ش

ر آخر پاراگراف زي

   ت؟

ر متن تعريف ش

تواند به مد ه مي

 زير در متن اشا
  اتي

    
 

 .رست است
ان يك فرآيند ن

ه در طول دورهت
/ؤثر يا كارآمد 

 بهبود دادن/  
 .رست است

 ردن
 .رست است
 ماني، هميشه
 .رست است

 .رست است
 ت

 .رست است
 معين، مشخص

 .رست است
گران در  صنعت

 كالاها زمان زياد
 .رست است

ور بخار به تعداد
 .رست است

ل اصلي كه چرا
 .رست است
 identicalكه در
 .رست است

ساً درباره چيست
 .رست است

ز كلمات زير در
 .رست است

متن، يك ماهواره
 .رست است

 اقمار مصنوعي 
رتباطي يا مخابر
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α + β =  

  شه معادله

)1(ر طبق 
 

  :ت

tan(

tan( )

+

=

1
1 1

1
1

  

× +44 1 

CV
x

σ=  

x
+= 11  

, , ,5 8 111
   

  

 

  ول

ationgroup

b

a

−= → α +

x = α ريش⎯⎯

عبارت مورد نظر

 از طرفين عبارت

) tan(

tan( )

) tan(

+
+

+
+

1
1 1

1
1 1







/=1 44 52

, CV
x

σ σ =13
+ + +12 15 8

, , ,

Q =3

12 13 14 15

 ي

قرمز 6
 آبي 4

ظرف ا

140(  

+ β = 6

⎯⎯⎯→α

α

(= α +26 ع2

ا فاصلة مساوي

n( ) t

tan

) tan

=
+

+=
+

89 1

1
1 1







  : يعني 44 

V x =1
k+ + +8 13
9

, ,
↓

+= =

5 16 23

15 16
2

جاگذاري

 قرمز  5

x آبي  

  ظرف دوم

30/02/1ت سوم 

↓
α − α − =

α = α +

2

2

6 2

6 2
)α + β2 38

ع هر دو جمله با

tan( )

n( )

n( )

+
+

=

1
1 1

1 1
1







شود صف آن مي

3
+ + +14 16 5

/15 5

6
1  

x
  

x
  

  

15

جامع نوبت(و فني 

×

= → α =

⎯⎯→ α

2

6 6



36

بنابراين با جمع 

cot( )
=

+ +
1

1 1

جمله كه نص 88

 = 9413
  :آوريم ي

x
× +

+
6 6

6

(
x

+
+
1 36 2

6 1 1

( )
x

=
+
1 56

6 1

 رياضيات

)2(طبق 

م؛ علوم رياضي و

×= α + ⎯⎯

α = α +2

6 2

36 1
α + + α6 12 2

tan coα =

tan( )
+

+
1

1 1

(
ta+1

8برابر  

K
K

+ →4
9

Q  دست مي بهرا

  :در ابتدا باشد

x
× =

+
4 5

1 6

) =2 28
1 65



x
→

+
28 1
65

ر

سنجش دوازدهم

( )

×α⎯→ α =3

12 2
α + β =

=

38 38
3

β :otو   ,β α

tan( )
+

1
11
1 

an( )
=1 1

245 

K = 23
Q3رتب كرده و 

مهرة آبي د xوم 

= 28
65

= 1
6 13

    
 

 .رست است

α + α26 2

( )

( )

α + β +

+ =

8 1
38 6 12

 .رست است
α زاويه متمم 

45(جز  ت به

 .رست است

طور صعودي مر

 .رست است
نيم در ظرف دو
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   R = α 

| αα = 3   

  

MAN
S Δ =   

MAN

MAB

S

S

Δ

Δ
   

S S

S S

′+
 + 4  

   

x ≥ →   
x < →  

 ل ذوزنقه

ationgroup

O و شـعاع هـم

α + α −
+
4 12

9 16

MBN
S

−

Δ= ⎯⎯

MN

AB
= = 1

6

S

S S

′= → =
′ = →

6
12

S

S
× =1 

f (x) x→ = 2

f (x) x→ = 2

كل

H

140(  

)O آن  , )α α
  :ست

|
| α =2 5

Δ  

S
MFN

S

− Δ
⎯⎯⎯→

M= →2 26

=زنقه
→

=
2

4  

= × =4 118  

x− + →2 6 8
x+ + →2 6 8

  

30/02/1ت سوم 

ست، پس مركز
بر شعاع دايره اس

|
α

α − α
7 12

s s sΔ = − =1 2

MAN M

S
MAF FBN

S SΔ

=Δ Δ

−


MN AB= 2

S S= كل ذو 2

/= 22 22

f (x)′→ = 
f (x)′→ = 

:ستند، بنابراين

ABC
S Δ  

16

جامع نوبت(و فني 

مزمان مماس اس
x y+ −3 برا 4

s

s

α = →
α = → =

1

2

6
1

1=: ست با 5

MFN M

S ( )

SΔ

=

=


1

  :نابراين

( ) S2

S S′+ =5 18

x→ − =2 6
x→ + =2 6

هس) ر صفر است

C
(BC)(= 1

2

م؛ علوم رياضي و

  دوم در ابتدا 

ها همyها و  xور 
−خط  =12 

= π
= π

36

π = برابر اس 3

MBN MFN
SΔ Δ−

رتفاع هستند بن

MFN A
S SΔ = 4

8

x= → = 3
x= → = −

   )د ندارد

C )برابر  مشتق

(AH) (= 1 62

سنجش دوازدهم

  آبي در ابتدا 
هاي ظرف د هره

ختصات بر محو
 مركز دايره تا خ

ممكن با فرض 

N

ا هم MANو 

AFB
SΔ ′= 4

, y = −3 1
, y− = −3 1

A )مشتق وجو

Cو ) ر است
−
3

1

)( ) =6 9 27

    
 

هاي آ عداد مهره

↓
= تعداد مه 7+

      آبي
 .رست است

در ناحيه اول مخ
ف ديگر، فاصلة

احت دو دايره م
 .رست است

و MABهاي 

 .رست است

Aي اين تابع 

8

مشتق برابر صفر
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در 4گزينه  .10

نقاط بحراني

B
−
−

3
م(1

  

erv.ir

05

06

07



  
 

 

@sanjesheduc

  ير متوسط

xر  = 5   

 واسته شده

xlog +33  

t
t

+ −13 

  ها ب ريشه

plog =81  

x
lim f (x
→

   

f ( ) m= 

   پيوستگي

x
lim(ax
→2

   

x

x
lim

a→

−
2

  

x

x
lim
→

=
2

  

x
lim
→−∞ 3

   

  
  
 

ationgroup

آهنگ تغيي =)

اي در غيير لحظه

اختلاف خو  =

xlog+ − =3 4

− = →4 3

p ضرب حاصل =

log= =81
33 3

x
x) lim

→
=



m m+ =5

x
lim f
→

شرايط: 

x b)+ = →

x

ax b

− + ×
+

2

x

a a

+ = =1 3
4 4

x

x x

− +

− +2
6

3

140(  

(gof )( ) (−
−

8
8 5

g′= آهنگ تغ

− =3 1 1
8 3 24

= 

t t− + =2 4 1

= 33 3  

log =
43
4
33

4
1
4
3

sin x
m

cos x−

28
1 2

m +1
f (x) f ( )= 

  :د صفر باشد

b a

a b
↓

=−

→ + =

2

2

x x

x x

+ +
+ +

2
2

a= → =1
4

xx

+ =
+ +

5
2 3

30/02/1ت سوم 

(gof )( ) =5
5
(f ( )) f (′ ′×5

4

=   

t

t

= →

 =

1
1
3

log =3
3
1

3


 

x
lim

x →
=



m→ + =1

د مخرج هم بايد

    

( )1

x

x
lim

(a→

−=
2

2 4

,b = −3 6  

x

x
lim

x→−∞

−
−

6
3

17

جامع نوبت(و فني 

− =5 4 1
3 3

) = ×15
2 16

x

x

→ =

→ = 3

3

3  

sin x

sin x
=

2

2
8
2

m =4 3  

بنابراين حد ،تس

        

x

x
li

ax b) →

− − =
+

2

x
lim

| x | →−∞

+ =5

b a= −2

م؛ علوم رياضي و

× = 33 8

= 4

د صورت صفر اس

( x )
m
→

−
2

2 (

a( x −4

x

x∞

− + =6 5
4

سنجش دوازدهم

x

x
lim

a→

−
2

، حد

(x )+
−

1
2 )

  

/
−= = −6 1 54

    
 

 .رست است

 .رست است
xlog =3:  

 .رست است

 .رست است

x

ax b

− + =
+

2

5
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| m |

π =
π

   

f (x) =   

f ( ) =35
3  

.  هم اسـت 

  عده بزرگ

AB =   

  .است Bو  

(y+ −1  

AB .CD2   
× +81 8   

BAD :
Δ

   

ationgroup

| m |
= → 17

x
tan( )

π2 7
tan(

π×=
×

2 3

 سوال محيطي

ه تا يك رأس قا

+ =2 26 4 2

A دايره وسط 

)− = →23 13

D AD+ ×2

AD+ × =2 4

p = + +2 9 9

140(  

  :ن

m= → =7

  

) tan(=
×

35 27

ي است و طبق

ترين نقطه دايره

r2 13
−


 +


4

1
2

 O مركز

(y )→ − =23

CB AC= 2

= × +49 12 4

p+ → =12

30/02/1ت سوم 

f است بنابراين )

= ± 1
7

−رابر  1
.است 7

( ) tan
π =5 23

الساقين محاطي ي
  :بي است

=M فاصله دورتر

  

= 13
+ = −

+ =

4 2 12
5 32

 (

y= → =12

BD CB× +
× ×8 12

15

18

جامع نوبت(و فني 

(x) tan= −2

(a مقدار ،m بر

n( )
ππ − =2 3

ذوزنقه متساوي
و ميانگين حسا

HH′ =   
  :دهيم ي

( +1 162
R = 6

   

OAH
Δ

  

OA =  

MA=R+OA=

A قطر آن باشد:

(x ) (y+ +21

± →3 2 3

B.CD.BD

AD = 9

م؛ علوم رياضي و

n(mتابع  x)π

f  در بازةa,b)

( )= − =2 3

، ذ)2(ب هندسه
انگين هندسي و

R= 2
ي هم قرار ميساو

)+ 9 R× =2

فيثاغورث در : 
= 1
=6+10=16

ABي است كه 

y )− = ⎯23 13

M

N

−

→
+

3 2 3

3 2 3




  

سنجش دوازدهم

بر دورة تناوب ت

fدن تابع  (x)

= −2 3

كتاب 29صفحه  
حاصل ضرب ميا

ش حساب و مس
+= 16 9
2 ×

 OA =2 26

اي ، دايرهط مسئله

⎯⎯⎯⎯⎯

MN→ =

3

3

x)ها yر  )= 

    
 

 .رست است
bقدار  a− برا

صعودي اكيد بود

 .رست است
4و  1هاي  رين

احت آن برابر ح

زنقه رابه دو روش

×16 9

+ 28  

 .رست است
ن دايره با شرايط

⎯⎯⎯⎯⎯

= 4 3

 .رست است
  :ه استوارت

حل برخورد با محور
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S p=   
S = 15 

(A B−  

B′= ⎯  

ه از قضـيه    

AC =2   
AC =2  

AC =2  

x= 267   

(x )+ 23  

MF M+   

MF

MF

×
 +

  

 

ationgroup

(p AB)(p−

( )( )( ) =5 6 6 3

) [(B C′ 

B⎯⎯⎯→

A و بـا اسـتفاده

BC BA+2

+ − ×2 27 9 2

AD CD+2

x+ − ×2 36 2

− − =2 9 31

MF′ = ⎯⎯8

 MF

MF

′ =
′ =

14
8  

  
  

 2ن 

متمم

140(  

p AD)(p− −

=18 5  

C ) ((B′ ′ 

ACسـم قطـر   

A BC.BA−2 2
× × × =17 9 2

D AD.C−2 2
( )× × − →16 2
(x→ + 3

MF

MF

+
×

⎯⎯→
26 2


                   P ها ضرب ريشه
S ها جمع ريشه

به توان

 قانون جذب

30/02/1ت سوم 

        BD)−

B

A) B )]
′=

′ = 

ـرون  

(= π 4  

D̂ با رس 12=

ˆA.cos B

= 67  

ˆD.cos D  

x x→ + −2 6

) = →23 4

  يضي

MF MF
MF

F MF

′× =
′× =

′+2 2

2 6
14



 

19

جامع نوبت(و فني 

                  

(A B)= − 

خروطي از آن بيـ

  ن

) × −26 1

رند، بنابراين 

− =31 

x + =3 4

ندازة قطرهاي بي
BB  
a2   

 Mزاويـه  .   
M . از طرفي

MF M+ ×
4

2

 ب

م؛ علوم رياضي و

                 :

B

[(B C )
′=

′ ′ 

وانه است كه مخ

م حاصل از دوران

( )π 21 4 63

گرو مكمل يكدي

ADC
Δ

:  

= 2 1 

AA a′ = ان:  2
B b′ = =2 2

b c= + →2 2

واحـد اسـت 3    
M̂ين  = 9 

M:  
MF′ = 64

قانون جذب

سنجش دوازدهم

بق قاعده هرون

) B ] (A
′

′ =

د نظر، يك استو

حجم جسم =

(× = π21 43

رو ي زواياي روبه
A :  

ها در  كسينوس

a a= → =8
b→ =7

c→ = 3
يـره بـه شـعاع

بنابرا. ايره است
MF MF′+ =

    
 

طب

 .رست است
A B ) B′ ′ 

 .رست است
از دوران مورد ل

  :است
V−  استوانهV

) × =24 6 1

 .رست است

ر ضلعي محاطي
ABC در مثلث 

مجدد از قضيه ك

 .رست است
= 4

7  

 همان مركز داي
رو به قطر د وبه

=aف بيضي  2
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
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ر ادامه، متحرك

در: گيريم ك مي
ا ثانيه نخست تق

اندازه با ثاني ث هم
وشته شده است

سطح بين نم. يم
سوار باش دوچرخه

كـاهش يافتـه 4

سنجش دوازدهم

 

 زماني يكسان،

در.  دومي است

كمك اندازه ي هم
اندازه با ثلث هم
مثلث 2طيل به 

ي آن قسمت نو

 

كني ك را رسم مي
يشتر از سرعت د

m4اوليـه،   

    
 

. رست است

زهحركت و در با

برابر 3ت اولي 

 . رست است
هاي ديل به مثلث

 را به تعدادي مث
قابل، هر مستط

 هر ثانيه در بالاي

. رست است

V دو متحرك −
رعت اتومبيل بي

m7يـل از   

www.sanjeshse
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در ابتداي ح

اندازة سرعت

در 1گزينه  .15
تبداز روش 

در هر ثانيه
در نمودار مق

ها در مثلث

 
  
  
 

در 3گزينه  .15

−tنمودار 
كه سر زماني

فاصلة اتومبي
  . رسد مي
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k kf = μ  
ت دوم، 

   حالت دوم
F− =8   

 د تغييرات

 اصـطكاك    

  
  كيب روابط
               

طـرف    بـه  
كون جسـم  

ationgroup

  . ست

k N /.f = ×2
پس در حالت. د

  . ود
F = خالص 2

( )− 2 1 8

= ×6 11 درصد

ـوده و نيـروي

F =  ترك
                  
 آستانه حركـت
براي تحقق سكو

140(  

hجايي  ابه
1
اس 9

N× =4 8  

شتاب عوض شود
شو ت نخست مي

F×2حالت اول
F = جديد 4

%=1 6  

بـ بـالا طـرف   بـه 

/ F + 6 4 
             
ود كه جسم در

 حداقل Fرايط 

30/02/1ت سوم 

hارتفاع 
8
جا 9

 در كتـاب    
 درسـي در   

روي برآيند و ش
برابر حالت 2ص 

خالص ح
N4

آستانه حركت ب

/ F =4 4 
F N = 1 
شو ي محقق مي

در اين شر. (شود

31

جامع نوبت(و فني 

راي رسيدن به ا

  . گيريم مي

عت ـ زمان كـه
ي خود كتـاب

ود كه جهت نير
ت و نيروي خالص

د كه جسم در آ

xF   خالص =
yF   خالص =

 
كون جسم زماني
به جسم وارد ش

م؛ علوم رياضي و

h
1

بوده و بر 16

ها بهره م ه مثلث

ع ج از نمودار سر
هاي رمولما را از ف

  ! نياز كند بي

شو برابر مي 2ب 
ي شخص استسو

شود ي محقق مي
  . د شود
Nf=  =

F=  = 

براي سك Fروي 
m طرف بالا ب به

سنجش دوازدهم

 
15
جايي  جابه 16

ـ زمان، از تشابه

  

:
4
  جذر 3

ت قابل استخراج
تواند شم تي مي

ب با شتاب ثابت 

يرو، اندازه شتاب
يروي وارده از س

 
كون جسم زماني

به جسم وارد ن
F=

/ Nf mg+6

نير حداقلدانيد 
maxني  ك سكو

  .)ود

    
 

. رست است

hن به ارتفاع 
5
6

دار سرعت ـ  نمو

h

h
=

1
169

1 9
16

 

V
V= 

4
3 12

اطلاعات:  بدانيد 
ه شده است، حت
واخت و حركت

 . رست است

رتي با كاهش ني
كاك بيشتر از ني

 .رست است
براي سك Fوي 
m پايينطرف  به

g

لاعات اضافي بد
و نيروي اصطكاك
نيوتن خواهد بو

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16

براي رسيدن

بعد از رسم

V
( )= 2
12

m
V

s
=16
جالب است
درسي اشاره
حركت يكنو

در 1گزينه  .16

تنها در صور
طكزة اصاندا

در 3گزينه  .16
نيرو حداكثر

maxني  سكو

  
  
  
  

عنوان اطلا به
بوده و پايين
ن 25مقدار 
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yF خالص  
xF خالص  

              

با . اهد شد

ca g′=  

ca g′=  

د، ماهواره 

T = π2  

  .رسد 

av

V

V AW

V
a

=

=

=

1

2

2


  

ationgroup

y ma f= 

x ma F= 
          F

سم رو به بالا خوا

V
G

r
′ =

2

r

T

π
 =

2

2
4

كامل انجام دهد

m

K
= ×2 3

طة تعادل مينق

W A
T

V V V

t

π= × =

− −=
Δ

2 1 2

2

3
4

140(  

       

Nf − = ×2 2

/F − ×2 24
/F N=1 8  

ده و شتاب جس
 . ود

  . سان نباشد

( )

Me
G V

r ↓
2

2

Me
G T

r ↓
2

 B يك دوران ك

× =

1
23 45 

 طي كرده و به ن

( )

V

T

×= ×

−− =
×

1

5 2 3
11
5

3
2
3 1
4 5

 



 

 برابر

30/02/1ت سوم 

Nf×  =2
= ×2 3
 

 جسم بيشتر شد
 پايين خواهد بو

ها يكس ردش آن

)

V
r
↓

×2

2
1
4

1
 

( )

T r
↓↓

×2 3

1 31
48

دتي كه ماهواره

× =1 16 3 5

نوسان كامل را

m

s

m

s

=

= 2

3
2

1

برابر

32

جامع نوبت(و فني 

N= 24

 از نيروي وزن
شونده رو به كند

ه شعاع مدار گر

تر بوده و در مد 

s  

3 اندازه 
يك ن 4

م؛ علوم رياضي و

وي مقاومت هوا
حركت جسم، ك

ت كهشد، آن اس

A ،8 برابر كوتاه

  : م

كند، به طي مي

سنجش دوازدهم

 

كردن چتر، نيرو
م رو به پايين، ح

 
ها برابر نباش هواره

Aوران ماهواره 
 

كنيم ا تعيين مي

را ط cm15ت 

    
 

. رست است

 . رست است
اوليه بعد از باز ك
وم حركت جسم

. رست است
تندي دوران ماه

دت زمان هر دو
 . كند وران مي

 . رست است
ناوب نوسانگر را

ه نوسانگر مسافت

www.sanjeshse
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توجه به تدا

در 3گزينه  .16
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A   دامنه =

mA

u =
1
2

  

a W= −  

E
I

t A

B B

B B

=
×

−

−

2 1

2 1

  

              

را دريافـت        

ت متحـرك  
(   

ationgroup

cm= ×1 22 

A W m

V
↓ ↓

−
12 2
2

2 2

W x a =2

A
I a

A

I
log

I

(

↓


=

= ×

4
25

2
1

1

1

1

1 4



 

                  

ل مـوج منبـع ر

لي چون سرعت
 .A B(f f )<

بر

 برابر

140(  

m cm= =1

V A W2 2

= × 41 1  
 

( )

/

IA f

Id

log

)

↑

↓

↓



=

− = −

36
25

2 2
2

2 1
23

2
1

11 1
3 2 8



     ي كاهش 

 و هـر دو طـول

ول. كنند فت مي
.كمتر خواهد بود

 براب

30/02/1ت سوم 

m= 1
1

W

W

= 



2

2

1 1

 
m

s
= 24 


  . مايد

   

(log

dB
↓

= =

=

4 16
25 1

16 1

8




 

عنايبه م

هـا نداشـته  آن

س منبع را دريا
شده توسط او كم

33

جامع نوبت(و فني 

   

W =

=

21 11

1

 

  
 : ان نشان داد

قبل از خودش نم
  . است
.شونده است ند

  . ر است
  . صفر است

g log−4

6

2 1





 دريافتي توسط

ي كمتر از فركانس
ش كانس احساس

م؛ علوم رياضي و

x = 4  
:ي جنبشي است


 

تو ب درسي، مي

 را مانند نقاط ق
شونده ا  آن تند

ذا حركت آن كن
اب در آنجا صفر
تندي در آنجا ص

)2  

روي طول موج

انسي هر دو فرك
بيشتر بوده و فرك

سنجش دوازدهم

cm4:ازگشت  

ژي كل و انرژي

كتاب 3ي فصل 

 
كند رفتار خود 

لذا حركتده و 
نزديك شده و لذ
ديك شده و شتا
نزديك شده و ت

 

ت شنونده اثري ر
   

شوند و لذا  مي
كانس براي آن بي

    
 

 . رست است

cm6 از نقطه با
شده، تفاضل انر

انتهاي 5تمرين 

. رست است
حيط تلاش مي
 مبدأ نزديك شد
 نقطه بازگشت ن
 نقطة تعادل نزد
 نقطة بازگشت ن

. رست است

 . رست است
كنيد كه حركت

A B(λ = λ
ده از منبع دور
ست، كاهش فرك

www.sanjeshse
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رابطة داده ش

ا توجه به تب

در 4گزينه  .16
هر ذره از مح

به Aنقطه 
به Bنقطه 
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در 3گزينه  .16
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نظـور، هـر    

مجـاور، در   

است مكن 

صلي مـورد  

F
V

V
f n

=
μ

= 2

 

   

 

     

K m
↓

=
4

1
2  

  حالت اوليه
  الت جديد

  
f −3   

  

 برابر

ationgroup

3

ي تحقق ايـن منظ
 . دهد  مي

و گره متـوالي م

و بنابراين هم مم

 بسامد صوت اص

n

F F.

m

V
f=

= =
μ

⎯⎯⎯→1





.شود برابر مي 4

   

  ( )

mV

↓

2

22

 

maxK h= :ح
maxK حا: 4=

f f− = −4 4

140(  

1

15

براي. گيرد ت مي
ش بيشتري رخ

 به نقاط بين دو

ر دارند يا خير و
  .  
 

لذا در واقع د و

f

× ×=
×

= ×
× ×

128 4
8 1

81
2 4



4نرژي جنبشي 

hf hf− 
hf hf= −3 

f f =4 3

30/02/1ت سوم 

اش بهتر صورت
تر باشد، پراش چك

ها نسبت گي آن

 گره متوالي قرار
گر نوسان كنند

. كند يري نمي

هم اختلاف دارند

f

−

−

−

× =


×

1

3

1

1 8

8
1

 




ر شدن تندي، ان

f3 

f

 −


3

34

جامع نوبت(و فني 

انحراف

 باشد، پديده پر
ناي شكاف كوچ

كنند و همگ  مي

 كه آيا بين دو
لاف جهت يكديگ

ها تغيي  مكان آن

صوت اصلي با ه

N

Hz=1



 

 

برابر 2وده و با 

f (f− = −4

م؛ علوم رياضي و

= 15  زاويه ا

تر ابشي نزديك
و پهن)  آن كمتر

ت با هم نوسان

 مشخص نيست
كن است در خلا
نوسان نكرده و

ه اندازة بسامد ص

ها متناسب بو ون

f )− 

سنجش دوازدهم

+ =1 16  
 

طول موج نور تا
آ( بيشتر  بسامد

جهت  همواره هم
  . ند

و شكم متوالي
 كنند و هم ممك

ها ن كنيد كه گره
 

حاصل در سيم به

ندي فوتوالكترو

    
 

 . رست است

. رست است
ط  هناي شكاف به
 موج نور تابشي

 . ست استر
و گروه متوالي،
كنن ف نوسان مي

 كه نقاط بين د
ك  يكديگر نوسان

توجه ك 4گزينة 
. رست است

هاي متوالي حا ت
   

 . رست است
تن 2شي با توان 
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R=
λ1

1   

R=
λ2

1
 

 حسـب آن  
  : دارد

  
  برآيند: ⎯

  
  

  
 فرض  

 
VΔ =   

AV   
  
 

ationgroup

R( )− 
∞

1 1
9

R( )− 
1 1
4 9

  . د
  . ماند

هـا را برح ي نيـرو    
ها رابطه عكس د

      F⎯⎯→7

  . اشد

E E E− =1 2

 . شود سيل مي
E.d E= × Δ

  .يابد ش مي
BV V< 

140(  

R
 λ = ×1

19

λ = ×2
36
5

شود ل گسيل مي
م ون بار برقي مي

 كـرده و تمـامي
ه جذور فاصله آن

برآيند         : 

ند قرينه شده با

E E =2 1

جب تغيير پتانس

/yΔ = ×2 5 1
لكتريكي كاهش
A BV V− = −

30/02/1ت سوم 

R

R

λ
 =

λ
1
2

1

 الكترون حاصل
 يك نوترون بدو

  . ت

ك Fرابـر   فـرض
قيم و با مجتمس

F←⎯⎯

دازه ميدان برآين

E= 22

ي اين محور مو
× =31 4 1 

ميدان پتانسيل ا
V−1

35

جامع نوبت(و فني 

  . دهد ي

  . دهد

λ= 
λ

1
2

9
1
36
5

ن تبديل شده و
صورت ودش به

γ بيشترين است

را بر) ري از هـم  
ها رابطة م ب آن

ند كه حداقل اند

   

جايي در راستاي ه
V× 31

انيم در جهت مي

م؛ علوم رياضي و

n′ = رخ مي 3

n′ د رخ مي =

= 5
4  

  .ت 
ن و يك پروتون
سيل كرده و خو

γت نفوذ ذرات 

متـر سـانتي  2ه 
ضرب  بار با حاصل

  . لف است

ميدان تغيير نكند

q = .باشند 1+

 و لذا تنها جابه

A BV V−
دا كي بوده و مي

سنجش دوازدهم

 
nي  = 3و ∞  

nي  = 2و 3  

نوع واپاشي است
ن به يك الكترون
ن، بار خود را گس
مه كمتر و قدرت

 
فرضي در فاصله 

 نيروي بين دو

ت مخاي در جه
 

ت اندازه شدت م

+qفوق بايد  22

ها استyمحور 
kV=1

ت ميدان الكتريك

    
 

. رست است
ته پاشن به ازاي

شته بالمر به ازاي

 . رست است
ترين ن اولمتد −

−β يك نوترون
+β يك پروتون

از هم α ذرات 
. رست است

Cμ2  دو بار 
توجه كنيد كه 

برابر، ولي 7يرو 
. رست است

رتي ممكن است

 شكل و روابط ف
 . رست است

ريكي در جهت م

B  بهA در جهت

www.sanjeshse
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در واپاشي 
βدر واپاشي 
قدرت نفوذ
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نيروي بين

.نويسيم مي
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 بـاتري تـا   
صـورت    به

 

ationgroup

  ي

  ن

  
  

ي در حركت از
ست، بقيه انرژي
. يد شده باشد

140(  

E توليدي باتري

u V= 1
خازن 2

هاي الكتريكي بار
س گفته شده اس
واند گرمايي تولي

ده   

م  

  ل

30/02/1ت سوم 

E V.q=

V.q

حركت شتابدار ب
 الكترومغناطيس

تو ت بوده و نمي

  ي

I 

يـد آن را ناديـد

خه همانند سـيم

V
I

R
كل =

 كل
 كل

Ω9   

36

جامع نوبت(و فني 

دليل ح بوده و به
امواج نشأ توليد 

ومت ها فاقد مقا م

  : گيرد

I شاخه بالايي =

1  تقسيم

I Ω = ×1
3 25

 Ω4 ت    
 كل دو 

Ω6  و

قاومـت  
فـزايش       

قـرار   1

تواني ي بيروني م

هاي آن شاخ مت

V

R

−= 16 4
12

م؛ علوم رياضي و

 توليدي باتري ب
ندرسي دربارة م

جه كنيد كه سيم

گ ييي نيز قرار م

A= =
+

3 26 9


 Ω15 وΩ  

/ A=1 2  

دو سـر مقاومـت
همين ولتاژ. ت

و بين مقاومـت

، مقΩ9اومـت   
ولتـاژ آن نيـز اف

Ω8 مقاومـت  

 در تحليل مدار

شود مقاوم ث مي
  . رت نگيرد

A=1) عتگرد

سنجش دوازدهم

 

 كمتر از انرژي
كتاب د 126حة 

توج. شود يل مي
 

و سر شاخه بالاي

A

ها بين  مقاومت

ـروي محركـه د
ي از آن ثابت است

گيرد و  قرار مي
  . ود
جـاي مقا تر به گ

ه و لـذا سـهم و
ش يافته، دو سر

  . دهد ش مي

بور نكرده و لذا

خه وسطي باعث
ت پتانسيلي صو

پاد ساع(

    
 

. رست است

شده در خازن ره
ق آنچه در صفح
ومغناطيس گسي

. رست است
VΩ9 3  دو

به نسبت عكس

 . رست است
كنيد كه كل نيـ
و جريان عبوري
سمت راست نيز
شو ي تقسيم مي

ي مقاومتي بزرگ
يافتـه ي افـزايش 

ين ولتاژ افزايش
يان آن را افزايش

 . رست است
سطي جرياني عب

بودن جريان شا
ها اُفت و روي آن

www.sanjeshse

در 3زينه گ .18

  
انرژي ذخير

خازن، مطابق
امواج الكترو

در 4گزينه  .18
Vكل ولتاژ 

اين جريان ب
  : شود مي

 
 
 
 
 
 
 

در 2گزينه  .18
ابتدا توجه ك
قرار گرفته و

خه س سر شا
Box موازي

با جايگزيني
Box موازي
همي. يابد مي

گرفته و جر
در 1گزينه  .18

از شاخه وس
  .بگيريد

ضمناً صفر ب
رفتار كرده و
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AV −2   

AV V=   
 كيب روابط

  
I   كل =

   I(طي

P R I=  

F q.V=  

  
  

ationgroup

V× + =1 16

CV − 5
BV V= :ترك

V

R
= 4

8

) شاخه وسط=

I ( )= ×2 26 1

V.B.sin 3
  . شود مي

  .است Sبه 

  

 كل
 كل

140(  

B BV V =

CV − + 5 14

  
A=

+
4 42


A= × =1 4 14
W= 6  

/F = ×1 6
راي آن موجب م

ب Nت از قطب 

                  

30/02/1ت سوم 

AV= +14

B CV V −

  : شود ي

A

 Ω3ومت 
 اين يعني 

Ω4قاومت   

  Ω4هم توان 

− × ×191 5 1

شكل را بر  اي ره

هنربا در هر حالت

             

I 

37

جامع نوبت(و فني 

C V= 9

Ω4 تقسيم مي

توان به مقاو %
 يكسان بوده و

شته و بين دو مق

%= ×3
سهم 4

−× ×61 2 1 

عت، حركت داير

 جهت ميدان آه

م؛ علوم رياضي و

  : كنيم ن مي

و  Ω12 ومت

5% اين يعني  
صال موازي ولتاژ

رابطة عكس داش

  : د

/% %=5 37 5

− × = ×3 1 82
ير در اندازة سرع

 توجه كنيد كه

سنجش دوازدهم

 A  وB را تعيين

  

 

بين دو مقاو 3 

 
بوده و Ω3ي 
در اتص. رسد  مي

وان با مقاومت، ر

شو تقسيم مي 1

5

N−161  

وده و بدون تغيي
 

ضمناً. ك بگيريد

    
 

ف پتانسيل بين

: شاخه وسطي

. رست است

به 1 به نسبت 

. رست است
دل اتصال موازي
ه اتصال موازي

 V
P

R
=

2
، تو

1به  3 نسبت 

 . رست است

بو مود بر سرعت
. رست است

ست راست كمك

www.sanjeshse

ابتدا اختلاف

از طرفي در

در 4گزينه  .18

اين جريان،

در 3گزينه  .18
مقاومت معا

5%و   به

طبق رابطة

به Ω12و 

در 2گزينه  .18

اين نيرو عم
در 4گزينه  .18

از قاعدة دس
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 تا ميداني 
 ايـن نيـرو      
 . لفت گردد

V ظاهري  

V واقعي  

حفره    

  حجم حفره

مـق نقطـة    

BP =1  

يابد  ال مي

APΔ =   

  
  

F خالص  
N

N

f

W f

−
=

8 
 

ationgroup

شود لقه القا مي
سـي ناشـي از
هنربا است مخال

V R= π 34
3

/

m= =
ρ

81
2 7


V =1   ح

= 1
4



درصد ح 

برابـر عم 2ني 

kPa k+ 4 

طرف چپ انتقا ه

( gh)ρ =1
2 2

Nma f= 

N.d.cos

= ×
=

8 2  


 روغن

140(  

 . د

در حل 2 جهت 
قطـبش مغناطيس
 همان حركت آه

(= × ×4 3 13 

c= 37
    

cm3

× =1    
  

يعن cm4گر 

kPa k=1 4

سمت راست، به 

× ×1 8 12   

              

N mg m− =

Nf =
× × =

96
96 5 1

30/02/1ت سوم 

 متفاوتي هستند

راين جرياني در
ق. خالفـت شـود   

ل تغيير شار كه

) =3 4   

cm3

%= 25

حال اگ. تر است
  : شود فه مي

kPa

شده در ع اضافه
 .  

× =1 41  


 

ma
N

J= 48

 

 

38

جامع نوبت(و فني 

  ...سيژن و 
  ها  ي آن

مربوط به دسته

ش يافته و بنابر
ري از حلقـه مخ
 شود تا با عامل

cm3

(P = 9 بيشت
k4 به فشار اضاف

شار ناشي از مايع
.شده است ضافه

Pa

م؛ علوم رياضي و

  موت
نيم، سديم، اكس

هاي سياري آلياژ
هر كدام م 1ينه 

ري از حلقه كاهش
كاهش شار عبور
وي جاذبه برقرار

kPa)8ر هوا 
kPaيعني  2

ي از افزايش فش
صف فشار مايع اض

  . نداشتيم

سنجش دوازدهم

قره، سرب، بيسم
، پلاتين، آلومين
يكل، كبالت و بس

شده در گزي رائه
 

طرف چپ عبور
يجاد كرده و با ك
قه و آهنربا نيرو

 

kPa2 از فشار
kPaبرابر  2 

ت چپ لوله، نيمي
 A به اندازه نص

مايع اوليه نيازي
 

    
 

 . رست است
مس، نق: اطيس
اورانيوم: اطيس
آهن، ني: ناطيس

كنيد كه مواد ا ي
. رست است

ط  آهنربا، شار به
 ميدان آهنربا ايج
ست كه بين حلق

. رست است

 . رست است
به اندازة  Aطة 
يم، به اندازة برو

 . رست است
ي مايع در سمت
ش فشار در نقطه

 كه به چگالي م
. رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .18
يامغنامواد د

مواد پارامغنا
مواد فرومغن
مشاهده مي

در 3گزينه  .19
با دور شدن

جهت با هم
اي اس گونه به

در 4گزينه  .19

در 2گزينه  .19
فشار در نقط

A تر پايين

در 1گزينه  .19
جايي با جابه

و لذا افزايش

جالب است
در 3گزينه  .19
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K m
↓

=
1

25

1
2  

Δρ = −  
 Δθ =  

   نهايي 

P m

P t

×

× ⎯

5
  

m

t
=5

m
 

(T

P V n
↓ ↓↓

=

=

1

9 3
1 4

3



  

P =2  

برابرثابت    

ationgroup

( )

m V K
↓

2

1 2
5

.−ρ × α Δθ1 3
C= − 1  

(θ = + −5 

V

min m

m.L

⎯⎯→

⎯⎯→

C×
m

× 6 
VL×



54

K , T

n R T
↓ ↓

=2

3 6
4 5

 

% P= =1
9

1

140(  

K E= 
1

25

/ = −3
θ نهايي =

)− = −1 5 

m C × × 


6 

t
 =5 6 

1

54 
9

K)= 36 

%ش P 19

30/02/1ت سوم 

u E = 24
25  

− × × ×5 3 2 1
θ + Δθ1

C


فم دو طر  


t = 45

  
T

T
 =2

1

6
5

 

%1 كاهش

39

جامع نوبت(و فني 

  : سيده است

  . آن است

− ×Δθ4  

تقسيم

min5  

. ول اوليه است

u T× ×   
ن يعني 

bu = 3
2   

  
  

م؛ علوم رياضي و

 1
برابر آن رس 5

انرژي جنبشي آ

تعداد مو %75

P.V×

بوده و اين aطة 

  : ا

au J=3 752 

سنجش دوازدهم

دار اوليه، يعني

برابر ا 24گلوله 
 

  : ه است

 

5مانده  مول باقي

 b ،3
برابر نقط 2

3
برابر است با 2

J

    
 

 . رست است

مقد 2% به 

رژي پتانسيل گ
. رست است

 فلز كاهش يافته

 . رست است
 : گيريم هره مي

 . رست است
 مسئله، تعداد م

 . رست است

در نقطة PVب 

 دروني آن نيز 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .19

تندي گلوله

اين يعني انر
در 4گزينه  .19

قطعاً دماي

در 2گزينه  .19
از تناسب به

در 1گزينه  .19
طبق فرض

در 1گزينه  .19

ضرب حاصل

دما و انرژي
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u uΔ =   
 

W S= −  
              

u QΔ =   
Q =  

رة چهارم و

م يك اتم 

X amu

X × ×1
12

  

HNO32  

?ionNO

=


142

ationgroup

b au u− = 25

Sزير نمودار  =

                
Q W+  25

J=145) يرد 

 Ni ،Zn دو

در زيرلايه پنجم

/

u A= × ×

× ×

1
12

19 932 1

H S+ →3 2

/

/

xg

g

O− −

× 

= ×





6

3

15

7 1 1

140(  

J5 

( += − 4 2
2

 

W = −1
Q= −5 12

گي گرما مي(

 
 

M ،Fe ،Co،

يرش الكترون د

Cmass

a−

×



12

24 31

S H O+ +22

  .اهد بود

/x

m
gMg

−

− +

= ×

×



4 2

7 1 1

1
2

30/02/1ت سوم 

)× ×2 4 12
 

J2 
 

 . پذير است كان
 . پذير است ان

Ti ،V ،Mn

كثر ظرفيت پذي

amu = ×31

  .دارد

NO+ 22

شابه، بيشتر خوا

gMg

molMg

gMg

− +

+

+ ×

4

2
224

40

جامع نوبت(و فني 

−×3 31 

دررو امك يند بي
رو امكا در يند بي

 Ca ،Sc ،i

5بر    داكحو

/×1 19 93212

ه به زمين قرار د

ن در شرايط مش

molNO

molMg

−

+ ×3
2

2
1

 شيمي

م؛ علوم رياضي و

ب ـ در فرآ     
د ـ در فرآي      

ايكه در عنصره

n با  = براب 5

−× ≈242 1 5

ترين لايه نزديك

=3
  .است 2

رم يك ليتر از آ

/

molN

××  236 2 1
1

سنجش دوازدهم

 
.پذير است مكان

   . پذير است ن

p3 وs4است كه
.  

اي كتروني لايه

/
−× 235 1 1

رم هواكره، در نز

C  برابر/= 1 5

بيشتر باشد، جر

ionNO

NO

−

− ≈3

3
3

    
 

. رست است
حجم ام آيند هم
دما امكان ند هم

  .رست است
pهاي   زيرلايه

اند ترون پر شده
  .رست است

ثر گنجايش الك
  .ست

  .رست است
  

  .رست است
درصد از جر 75 

  .رست است

CaCl2سبت در 

  .رست است
  

  .رست است
 جرم مولي گاز ب

  .رست است
  

/ × 193 5 1
 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
الف ـ در فرآ
ج ـ در فرآين

  
  

 
در 2گزينه  .2

زيرا، منظور
كاملاً از الكت

در 1گزينه  .20
حداكثزيرا، 
اس 18برابر 

در 2گزينه  .20
:زيرا، داريم

در 3گزينه  .20
زيرا، حدود

در 2گزينه  .20

زيرا، اين نس

در 3گزينه  .20
:زيرا، داريم

در 2گزينه  .20
زيرا، هرچه

در 4  گزينه .20
:زيرا، داريم
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gH

gH

1
25
 


  

  .نيست+ 

H N

NH

?LH

+

+

=

2

3

2

3
2  

NaHC

?gNa C2

2
 

 

C H (g

CO (g

C H (g

2 4

2

2 4

2  

c

kJ

k

× 65 1

45
21






 

ationgroup

H O gK

H O xgK
=2

2

73

+5يون آن، برابر 

N N

H CO

g(NH

⎯⎯→

+ ⎯⎯

=

2

2 3

2

1  

CO (s)

CO gN

⎯⎯→

=

3

3 125

.ژن وجود دارد

g) O (g

g) H O(

g) H O(g

+

+

+

2

2

2

3
3

/

/

J
cal

cal
kgJ

kJ xkg

× ×

= 

4 2
1

1

140(  

KNO
x

KNO
3

3

 نيتروژن در كاتي

NH

(NH ) C

H ) CO

⎯⎯→

×

3

4 2

4 2 3 9

Na CO (s)

m
NaHCO

→

×

2 3

3
1
8

اتم هيدروژ 8ن، 

) CO

(g) C

g) C

⎯⎯→

⎯⎯→

⎯⎯→ 2

2

/

kJ

J

x k

=

 =

1 211
4 6



30/02/1ت سوم 

/x gK=182 5

دد اكسايش اتم

/

CO

LH

g(NH ) C

×
3

4 2

3 22 4
96

CO (g) H

molNaHCO

gNaHCO

+ +2

3
34

 مولكولي نفتالن

O (g) H

C H OH(g)

H OH(g),

+2

2 6

6

2

kJ

kg

1

41

جامع نوبت(و فني 

m
KNO ×3

1
1

ي شود و عدد م

H
L

CO
=2

3
7  

H O(l)

molNa C

molNaH
×

2

21
2

ست و در فرمول

H O(g), H

) O (g),

H k

Δ

+

Δ = −

2

23

42

م؛ علوم رياضي و

molKNO

gKNO
≈3

31

يون توليد دوب، 

  .دارد

LH2

CO gN

HCO molN
×3

3

1 6
1


است 

H k

, H

kJ

= −

Δ = +

141
136

سنجش دوازدهم

/ molKN≈1 8

در آ مولي از آن

Cدر آن وجود د

Na CO

Na CO
×2 3

2 3

5
1

J

kJ68

    
 

  .رست است
:  

NO3

  .رست است
فرم هر واحدلال 

  .رست است
  .رست است

Cد يگانه  O−
  .رست است

  

  .رست است
  

/
g

g
g

=57 44 95


  . رست است

صورت  ر آن به

   .رست است
  

  .است رست
  

www.sanjeshse

در 1گزينه  .20
:زيرا، داريم

در 2گزينه  .2
زيرا، از انحلا

در 4گزينه  .2
در 2گزينه  .21

پيوند 8زيرا، 
در 4گزينه  .21

:زيرا، داريم

در 4گزينه  .21
:زيرا، داريم

gNa CO2 3

در 2   گزينه .21

زيرا، ساختار

در 1   گزينه .21
: زيرا داريم
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/

?mol

R

=

= 2
3


  

C H

xkg ×

×

57 11

1
1 89

  

در هر و  ت
  .آيد د مي

pH

%

=

α =

1

1


  

Na O(

pH

?mol

=

=

2

1  

?mLKO   

ationgroup

/

/

mo
L

L

mol.L

s

−

= ×

=
×

1

41 1 5
26
3 6



 

O H O

           

+1 6 23
94

1



 


چربي است  لكه
وجود كنندگي به

/

OH−

−

   

× =
41 11


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